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PVC IZOLELI, COK DAMARLI, BAKIR ILETKENLI KABLOLAR
PVC INSULATED MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR
CABLES A ISOLATION PVC, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

NVV
NYM

300/500V
450 /750 V

TS 9759
VDE 0250

1. Bir yadla gok tell bakir Becken 1. Sofied or stranded copper conductor |, Conducteuwr en cubvee solide ou tomnné |~
1, PVC [xole 2. PVC irsulation 1, bolation MVC I
3. PVC dolgu 3. PVC filler ¥, Remplissage FVC

T AR 4. PV dis Johf 4. PYC outer sheath 4. Galne externe FVC

Lzin verilen kletme mcakhiiz 70°C

Kma devre sscaldsgs: 160°C KULLANIM ALANLAR

Test gerbllml (AC) 2 kV Riibadlf it v wlks v v Al

Serim tcaklsy min ¢ -57C sabit teshlende kuflanibr, Bina dep agik reslslende

Doy St rengh Grl Seullanalabilir, Yer altenila leullunimaz.

TECHNICAL DATA.

Permissible operating temperature : 70°C APPLICATIONS

Mao. short circult bepe.: 160°C
Test voltage (ACh 2KV
Installation temp.min : -5°C
Colour of outer sheath @ Grey
DONNEES TECHNIQUES

Température de fonctonnement admissible + TOC

Températune cowrt-cinouit max.: 160°C
Tension d'essai (AL) ¢ I KV
Températare d exposition min.; -37C
Coubeir de la galne extermne: Gais

In wet places, open wring systems. Can not be applied
In underground work, can use in house wiring system.

USAGES

Dans les endroits humides of systbmes ouvens de

chblage. Ne peuvent pas &tre utilisés pour les ravau
soutermins., Utillsables pour les systémes de ciblage

WY 9.20 26 211 | 12855 | 100
X25 | NVV-NYM) 1040 i 34 741 wn | 0o
2xd NVV-NYM re 11.20 34 a4 4610 21646 | 100
2x6 | NW-NYMre 1260 43 . 36 3.080 0852 | 100
_3x10 | NWW-NYMrm | 16.00 &0 75 1830 47134 | 1000r1000
2xte | NVW-NYMrm | 18440 80 L] 1150 56503 | 100001000
1x15 WVV-NYM re 9.70 { 185 26 12,100 | 15002 | 100
3x25 ] NVV-NYM e 11.00 | 25 I 34 7410 | 20476 00
3x4 NVY-NYMre | 1180 3 M A4S0 26307 | 100
ixé | NW-NYMre 13.70 43 56 3.080 363 64 100
3x10 | NVWVHNYM rm 17.00 &0 75 1830 | 57904 | 100 0r 1000
3x16 | NVW-NYMmm 19.50 B0 , 56 1150 | 82378 | 10001000
4x15 | NVW-NYMre 1040 ws % 12000 | 17796 | 100
_ 4x25 | NVV-NYMre 1180 I 7410 L2443 | 00
4x4 | NW-NYMre 1280 3 o 4610 31825 | 100
4x6 | NVV-NYMme | 1480 a3 56 3.080 44448 | 100
4x10 MYV-NYM rm 1840 &0 73 _113!1 71030 100 or 1000
Ax16 | NW-NYMrm | 2120 80 58 1150, 102177 | 100 0r 1000
SX15 | NVW-NYMre | 1120 185 26 12,100 21046 | 100
5x25 | NW-NYMre | 1280 25 | 34 Fal0 ¥ | 100
__Sx4 NVV-NYM re 1430 4 s 4610 _ 39651 | 00
Sx6 | NW-NYMre | 1610 4 i 3080 53750 100
S5x10 MMM i 000 1] 15 1A30 BE4.33 100 o 1000
5x16 | WVW-NYMom 1150 126940 | 10000 1000

 OHRACE €S> e
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PVC iZOLELI, COK DAMARLI, BUKULGEN BAKIR ILETKENLi KABLOLAR

PVC INSULATED MULTI-CORE CABLES WITH FLEXIBLE COPPER CONDUCTOR
CABLES A ISOLATION PVC, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR SOUPLE EN CUIVRE

HOSVV-F 200/s00V TS 9760 VDE 0281
Ho3vV-F 300/s00V TS 9760 VDE 0281

1. Ince gok tefll bakr letken 1. Nexlide copper conductor 1. Conducteur souple en cubyre
2. PVC lxole 1. PWE Insulation 1. bolation PVC
3. PVC dry laldl 3. PWC outer sheath 3. Galne externe PV
TERNIK STELLIKIER
lein verilen kpietme sicakign 70°C
Kiza devre secakdede: 160°C
Test gerilieni {AC): 2 KV
Sarim scakisgh min -5 KULLANIM ALANLARI =
Dy kalef rengh Beyax, Siyah Kurng ve nemll yererde, tagmabi
TECHNICAL DATA chaziarda (amcianda) uflanibr.
Permbadlde operating bempemture « 70C AFPLICATIONS
Max.shomn circuit tepm, « 160°C In dry and wet pi i hold

Teat voltage (ACk: I KV

tostaliation temp.min 1 -5°C e e

Colowr of outer sheath ; White, Black USAGES

DONNEES TECHNIQUES Darng bt endroits secs of humides, apparmil ménagen,
Température de fonctonnement admissible : TOC chauffages etc.

Tempémture court-circult max.: 160°C
Tension d'essal (AC): 2 KV
Tempémture d'expodition min.: -5°C
Coulear de la galne externe: Blanc, Nolr

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Technlgues

Normal T Kablo Akim ethen DC Direnc Net Sevk
Mesit | | Dg Cap | Tagima Kapasitesl | (20°C) | Agrhk | Uzuniufu
Rated Cross | | Overnll Digmater OF Current Corrying Conductor DC Pirt Delivery
Secton | . o 5 il s 54 S s i s
Section Trpe Digmidtre Géndaal Copocitd De Transport Rizistonce Conductewr Puids Net Langueur
Nominale Cable Du Couront DCAR0°C Livrée

Ot [ Km

3
&
i ]
3050 HW.W-F | 5.60 3 30,000 46.31 100
3X075 | HOIWF | 5.80 6 26000 5406 100
4 X050 H 03 W-F 610 -] 39.000 56.37 100G
2X0.75 HO3VW-F 630 & 26,000 6506 100
5 X050 H 03 V¥-F £.50 3 39,000 B550 100
5X0.75 H 03 VW-F 6.80 -] 26,000 TRE4 100
2X075 | HOSW-F | 6.20 ] 26,000 54,62 100
| ZX075' | HOSWWE 7.20 I 6 | 26,000 L7649 | 100
2X1 | HOSWF 7.00 . 10 ! 19500 Mg | 100
2X1 | HOSW-F | 8,20 | 10 | 19.500 | s | 00
2X15 | HOSWF | 7.80_ . 15 | 13300 %028 | 100
__2X15' | HOSWWF 9.00 15 13300 12446 | 100
2X25 | HOSWF | 920 20 7.980 20 | 100
2X25' | HOSWE | 1040 20 7.980 L 104 | 100
2X4 | HOSWH 10.40 26 4550 178 | 00
2X4' | HOSWE 12.00 % 4550 23937 | 100
2%6" | HOSWVWF | 11,60 33 3.300 23634 | 50001000
2267 | HOSWF | 1320 Ex 3300 . 30494 | 5001000
2%10° | HOSWF | 14.20 45 1.910 37140 | S0or1000
L 2x10Y | HOSWF 1620 45 1810 | 4788 | 50001000
Ix16° | HOSW | 17.30 | 61 1210 | 56104 | 5001000
216" | HOSWE | 1920 61 1210 69560 | SDor 1000

TR CE T <G> G wuane
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PVC iZOLELI, COK DAMARLI, BUKULGEN BAKIR iLETKENLi KABLOLAR
PVC INSULATED MULTI-CORE CABLES WITH FLEXIBLE COPPER CONDUCTOR
CABLES A ISOLATION PVC, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR SOUPLE EN CUIVRE

HOSVV-F 200/500 V TS 9760 VDE 0281
HO3VV-F 200/500 V TS 9760 VDE 0281

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Technigues

Konmal Tip | Kablo Ak llethen DE Direnci Met Sevk

P Kmit | . Dy G | Toguma Kapasiiusl ! (20°C) | Ak | by
ferbed Cross Crverall Diameter OF Current Corrying Conductor OC Nt Deltvery
Section | T Cable | Capacity | Resistomceat(20°C) | Weight | Lenght
Secticn Type Déamébtre Glndal Capacitd De Transport Résistance Conductewr o | Longueur
Nominale Cdbie Dw Courant DCAReC) Livrée

Hweads
b - A Al Ciren | m ig ' Km LU H
HH’I.!]

%075 HOSWF | 660 . 6 _ 26,000 | 6550 | 100
3x075' | HOSWE | 750 | 5 | 26000 . B0 00
Axl | HOSW-F | 750 ! 1 ! 1a500 - A —
3x1' | HOSWWE | 810 ! L | 19.500 | nesa | 100
Ix15 | HOSWW-F | 8.50 | 15 i 13300 | 1Maas | 100
Ix1s! | HOSWF 950 ! 15 | 13.300 _laaa | 100,
_3x25 | HOSWF | 10,00 | 0 | 1080 | 16538 | 100
3x28' | HOSWE | 1100 | - | 7580 | 20283 | 100
3xd HOSWW.F 1130 % 4550 22796 | 100
x4’ | HOSWE 1330 | EL ] | 4950 . 330 | 00
Ix€ | HOSWF | 1240 | i3 ! 3300 | 904G | F0or]i0
axgt HOSWF | 1440 1 3 300 3a231 | Snerioog
-5 HOSWF 1520 45 1810 | 47385 S0 or 1000

C3xn | HosSWE 1720 Z 45 . 1em | sBiES | S0ori000
ix18' | HOSVWF 1840 : 1] ! 1.210 | hes3 | S0orioo0
3x16" | HOsWE | 04 | &1 | e | BERFT | S0Or1000
4x075 | HOSWF 7.20 . & . 26,000 | 8005 | 100

| 4xo7rs’ | HOSWF | 820 [ 24000 . 4?5 | o0
L] l_:_l HI:!S?N'—F | B.40 | {[+] | _19.501] | _I'[ﬂ.!ﬁ 1 1m_

| ax1' | HOSWF | 5.40 . 10 | 19.500 | o135 00

,4x15 | HOSWWF 850 | 15 ! 13300 | 438 | 100
4x15' | HOSWF | 1030 _ 15 13300 | riss | 0
4225 | HOSW-F | 1090 ! o ; _7ean B R —

| 4x25' | HOSWF LEAL] W _7.580 w663 | W00
4x4 HOSVW-E | 1270 | E] | _ 4550 | 50 |
axa' | HOSWF 1430 I b i 4950 3340 | 100
4x6° | HOSW-F | 1330 | EE) : (3300 [ 3Ba1® | SDorig00
axe” | HOSWE 1550 | n | 1300 | 46207 | S00r1000
Ax1T | HOSWE LEALY | 45 | 1910 | 61357 | SDior 1000
4x10” | HOSWWF 1870 _ 45 | 1910 | 7835 | S00r1000

| 418 HOsW-F 2020 81 1210 0802 SGor10m |

| ax1e" | HOSWE 220 ] 61 | 1.210 | 105769 | SOorio0d |
%075 HOS VY- B0 8 26,000 o0z 100
sxoz’ | WOSWF | @ 6 L ameo | iase | w0
Sx1 | HOSWF 210 | L ! 19.500 | 1mae | 100
5x1' | HOSWF 1010 | 1o | 15500 | i | 00
5515 HOSWF | 1060 | 15 | 13300 sz | 100
5x15' | HOSWF | na | 13 | 13300 I S —
5x25 | HOSW-F | 1220 | 20 | 7.580 | 25486 | 100
5x2s' | HOSWE | 13.00 | 20 | 7580 . 825 | 00
5x4 | HOSWW-F | 1350 | ) | 4850 | 35708 | 00
5x4' | HOSWF 14.90 | 26 | 4950 | AvzET | 00
Sxé | HOSWE 1530 ! EE} ! 3300 | 47158 | SOori0o0
§xa' | HOSWF | 1650 | i | 5,300 | 54403 | SOor 1000
_Sx10 | HOSVVF 18.80 | 45 ! 19 | 75289 | S0erl000
sxar’ | HOSWF | 2040 . 45 ! 1910 | EN09 | s00r1000

| Sx1& HOSVV-F 21.70 &1 1210 109002 | 5001000
sxi6’ | HOSWF | nmn 1 L0 | 125158 | S0er1000

* Oel (special /spécial)

' dlobguily fwith filler f avec remplissage)

TR CE T <G> G e
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PVC iZOLELI, YASSI, BAKIR ILETKENLi KABLOLAR
PVC INSULATED, FLAT CABLES WITH COPPER CONDUCTOR
CABLES A ISOLATION PVC, PLATS, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

TWIN FLAT 6242Y 300/500 V BS 6004

1
1. PV izole 1. VG imsulabion 1. lnolation FVYC
3. PWVC dy lakf 3. 'V outer sheath 3. Galne externe PVC
TEXNIK SZELLIKIER KULLANIM ALANLARI
lzin verilen igietme mcakhiu 70°C Kurd ve rutabet] yvererde, sabit aydinlatma
Ksa devre secalkige: 160°C teslsatiannda bor kerislnde. Toprak altma
Test gerilimi (AC) 2 kKW dogenmez. Sabét olarak sna Goer v sova
Serim mcaldsfy min ¢ -5*C alnnda kullanabr.
TECHNICAL DATA APPLICATIONS
Permbssible operating temperatures 700C In dry and damp rooms, locations and stom
Max shart elreuit lepm. « 160°C roam whem aublect to fire and sxploslans
Teat voltage (ACH 2 kV hazards, but not for undsrground Wying. For
Installation temp.min : -5°C permanent installation clear from In and under
plaster
DONNEES TECHNIGQLUES
Température deé fonctionnement admisdble: 70°C USAGES
Température court-clreuit max.: 1605 Dans des pidces, emplacements et piserves, siches ou
Tension d'essal (AC) 1 2 KV humides, sujets & des risqgoes d incendie ou d explosion.
Tempérutum d'sxposition min.: -5°C Mo pouvent &tre wtillds pour ded posesd sodmterralne.

Pour des Installatons permanentes sur ou sous pliie,

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Technigques

MNormal Tip Kablo Al lletken DC Direnci Mot Savk
Kesit | Ducam | TopmaKapasitesl | (20°Q | Agrhk | Uzuniufu
mmu| Type Overall Diamiter OF Currant Carrying Conductor DC Nt Dalivery
| Seaten| | | e | Gy | febsrceo) | Wk | Clawbr |
Section Type Dhamdtre Géndral Copacitd De Transport Rizirrance Conducteur Prolds Net Langueur
Morningle Cable Du Covrant DCA 200 Livrée

QERAC € T <S> <> aune

www.kablo.com = bilgi@kablo.com = www.goldagi.com
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0.6/1 kV PVC IZOLELI, BAKIR ILETKENLI KABLOLAR
0.6/1 kV PVC INSULATED CABLES WITH COPPER CONDUCTOR
CABLES 0.6/1 kV, A ISOLATION PVC, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YWV
NYY

0.6M kV
0.681 kV

TS |EC 608021
VDE 0276-603

1. PV zole
1. VC dolgu
4. PVC diy lalsf
TEKNIK OzFilikiER
izin verilen Bletme sicakbgn 70°C

Kisa devre sscaldey 160°C [+< 5 sa)

Test gerilbmi (ACH 3,5 KV

Eerien siealdsfis min : -5°C

TECHNICAL DNATA

Permisible operating tempermture @ 70°C

Max ahort circult tepm.s 180°C (42 5 an)

test voltage (AC): 3,5 kV

Instaflation tempomin : -5°C

DONNEES TECHNIGUES

Temptmnare de foncthonnement admissibbe: T0PC
Tempémtue court-clrouit max.: 160°C (+< 5 ssconds)
Tenslon d’essal (AC) 3,5 kV

Température d'exposition min.: -5°C

1. Bir veya gok telll bakir ileiken

DAGI KAB O

4
1. Solid or stranded copper condubor 1. Conduchewr en culvee
2, PV imsalation solide ou toronng
3. PVC Filler 1. lalation FUC

4. FVC outer sheath 3. Remplissage FVC

4. Gaine exierme FVC
KIULLANIM ALANLARD
Mekanik roramalann bulunmadify yererde, cner
Istasyonlannda, wmuml Ingaal kablolan olarak dahill
tesislerde, kablo kanallainnda endOsiviyel tesislende,
kiinlk ve borular glnde boollamdr,

AFTLUICATIONS

At poer distribotion stations, house hold premises, at
industrial plant in cable duct and pipes. Where there b
no risk of mechankal damages.

USAGES

O Il n'existe pas de contraintes mécaniques. Dans les
centrales Ebectriques, bes installations Intemes, dans la
constroction § Iimtérieur des toyaox et conduites.

Teknik Ozelliklar / Technical Features / Caractéristiques Techniques

Marmal Kabla Akim lletken D Direnc Met Sevk
Kesit ~  DigCapn | Tagima Kapasitesi 200 . Agiriik | Umuniufu |
Rated Crogs | Overall Digmeter Current Carrying Conductor DC et Delfvery
Section _ Of Cable Copocity mwumm_ Wedght | Lengint _
Sectlon  Diambtre Géndral Capacitd De Transport Résistance Conducteur Fodd Mot Lomgueur
Nominale Chlvle Dw Cowrant DCARe] Livrée

1x15m | 7 12.100 50,13 1000
125 | 620 2 35 w7 35 7410 62561 1000
Txdre | 7.00 7 45 ! 38 43 4610 85.58 1000
1x6e | 750 44 57 s ] 57 3.080 108.12 1600
axism. 600 | 21 27 0 | 12100 | 5286 1000
1x25m 640 27 35 23 | 33 7410 65,53 1000
1xdrm | 740 37 26 | 33| | 45 4610 9235 1000
1x6m 800 48 57 I 3,080 1709 | 1000
1x10m 860 64 76 &5 76 1830 157.55 | 1000
Jixiem | 960 | 84 9 7 1.150 2101 | 1000
1x285m | 1110 | 114 127 1y | 125 0727 | 32269 | 1000
1%35m | 1220 140 152 4| 1m0 0524 | 42238 | 1000
1%50rm | 1380 172 180 {EZ 0.387 56274 1000
1%70m 1560 218 220 |2 218 0.268 77255 | 1000
195 rm 1800 210 264 278 260 0.193 [ 105309 | 1000
1x120mm | 1940 115 300 | 3 | 296 0,153 1o | 1000
12150m 2140 362 | B 331 0124 158830 1000
dxi8Sm 2380 | 420 w4 | 0098 197547 | 1000
1x2400m | 2670 503 439 st | 432 0.075 255483 1000
1x300mm | 2940 580 494 | sm | 486 0.060 ‘316831 | s00
1x4001m 3300 674 558 695 545 0.047 | 405722 500
1x500m 3660 781 629 806 | 618 0037 512106 500
1%630rm | 4030 801 930 692 0.028 646322 500

www.kablo.com = bilgi@kablo.com = www.goldagi.com
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0.6/1 kV PVC iZOLELI, BAKIR ILETKENLi KABLOLAR
0.6/1 kV PVC INSULATED CABLES WITH COPPER CONDUCTOR
CABLES 0.6/1 kV, A ISOLATION PVC, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YV 0.81 kv TS IEC 80502-1
NYY 0.1 kv VDE 0276-603

ALCAK GERILIM KABLOLARI
LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristigues Techniques

Marmal Kabla Akeirn lletken DEC Dirend Net Sevk
| i) Owtae: | Tagma Kapaskas! {0 | Abuik | Unk |
Roted Cross  Overall Digmeter | Current Carmying Canductor DC Net |
Section | Ofcable | i ] e siimmd 2 ]l
Section | Diamétre Géndral| Capacitd De Transpart Résistance Conducteur . o Longueur
Nominaie Cible [ Du Courant oCAReG | Livrie

Toprane

Grtearid | A1
S A
&7 12100 | 19277 | 1000

£l | 7410 [ 23144 | 1000 |

a7 i 4610 | 20761 1000
59 i 3080 | 37350 | 1000
o | 12100 0488 | 1000
36 I 7410 [ zesas | 000
47 L 4810 | 33747 | 1000

FE]

30

an

31

fri ]

a0

40

51 3 i |
: ! 0 | a0 | 1.830 |
104 | 104 . 1.150 | 70385 | 000
..... 123 134 I LA |

181 163 | 0524 l

182 19 | 0387 | 168351 | 1000

230

2B

335

0268 i
2 1 0183 | 307256 | 1000
EPL 0,153 {37218 | 1000

g
d
&
2
=
;
=
g

1000

3
&
B3k
3
&

2
g
g
£8S
<
b
£

=
BRsAuNEEwy

E.

3

&
g
g
:

 3x70+46mm | 1930 | 68 77 T — 77 L 180 70888 1000
[3x16+10m | 250 | w0 | 3 e L | 1150 [ es021 | 1000
(3x254+%6mm | 2480 128 |y | 128 | 0727 142629 1000
(ax35+16m | woo | e | 154 T 154 ] 0524 [7me0 | 000
| 1x50+25m E O 173 | 1| 17 | 0387 244618 1000
[3x70+35m | 3820 | a5 | a0z - nz | 0268 {3287 | 1000
3x95+50mm | 4060 266 255 | 26 | 255 | 0193 444376 1000
31%120470m| 4470 | 38 | 269 I am ] 89 I 0153 | 556887 | w0
3x150470m 4830 | 357 327 | a5 | 327 | 0124 | 59007 500
5450 500
B0.60 500

3x185+95m | a5 | 66 a5 ] 366 . 0,059 | 836836 |
A x 240 +130m| 487 425 AR 425 0075 10,649,165

TR CE T <G> G e
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0.6/1 kV PVC iZOLELI, BAKIR ILETKENLi KABLOLAR
0.6/1 kV PVC INSULATED CABLES WITH COPPER CONDUCTOR
CABLES 0.6/1 kV, A ISOLATION PVC, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YV 0.6M1 kV TS IEC 605021
NYY 0.6M1 kV VDE 0276-603

ALCAK GERILIM KABLOLARI
LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikler / Technical Features

Narmal Kabla Alam lietken DC Direnel | Net Sevk
_ Kest Do Tasima Kapasites @000 | Adwik | Urniugu_
Roted Crors  Overall Diameter Current Carrying Eanductor DE Net Dalivery
Ofcable | Epachy LA O PGS WIS, R

Section
Secrian  Diamétre Géndral Capacité De Transport Résistance Conducteur Boide Ner | LOPGUEUT
Naminale Cabie D Courant | DCA207C) Livnie

552 7 F—| 0060 11318572 500
643 545 | 0.047 (1674204 500
22 ar | 12100 25259 | 1000
29 3 | 7410 [ 3417 | 1000
| 1580 | | w 46 | 4610 | dxB0a | 1000
4x6re | 7m0 s0 | 57 = 57 1 3,080 L 83438 1000
22
29
£l ]
L]
12}
90
121

32300 +150rm, 6700 - . | 479
3400 +165rm | 7490 | e3 | 545
_AxiSw | 1290 L S | 27
4x35me 1390 | . | 35
Axdrs 1580 Ll 45
dxlSm_ | 1340 L 22 1 7
AxdsSmm 1440 - T | a5
axdrm | 16,80 I | &5 !
dxém | 1820 | = | 57 |
4xi0rm | 1870 64

7 12100 | 26034 | 1000
s ] 7410 L3308 | 1000
46 | 4510 | ss9zs | 1000
57 ! _iﬂq} . BATAT 1000
.68 il 7 1 1830 | TrE2 | 1000
[ dxm | 20 | w0 | ] 99 | AL [ 107049 | 1000
Ax25en | 0 | 11 128 1 21 128 | 0.737 L 154864 L 1000
4x35 rm 2840 14| 54 149 154 | 0524 200720 | 1000
AxS0efm | 3330 2@ 173 17 ! L« S 173 0387 | A7EAS1 | 1000
4270 m 3730 25 | 22 215 212 | 0266 371146 1000
4295mn | 4350 s | 258 | 268 | 0.193 | 509306 | 1000
4xi20m | 4700 | 289 | 36a | 0153 L2123 | 1000
4x150m | 51,80 | 357 | 37 | 357
| 4x18Sem | 5700 | |
Ax240mm | 6490
Ax300m | 70
. Ax400m | 8050
| 4x10+6m | 2100
| Ax164+10m | 2350
Ax25+16m | 2740
_ 4x35+76m 3000

Ax0+3iSmm | 3480

SEER
B
&

149

REEEDSR
g

4%120470m 4980
Ax150470mm | 5450
_4:'!!5 r'Hrm_ E&.ﬂ
| 4% 24041200 | 6290
|4x300+150mm | 7570
44400+185mm | 8420
Sx15ne 13,70
Sx250e | 1480
__ Sxdm 17.00
ELTL . 1530
| S@1smm | 1430
Sx3sm 1540
5x4rm 1810
Sxérm | 1970 |
5ki0mm | N30 0 N 78
Sx16mm 24,00 i 4 E
| 5x3%rm | 2830 | 126 131
Sx35m | s | 138 | 157
S5xS0rm | 3650 189 185
cx70m | a0 | ng | 212
5x95m | a7p0 a6 | 255
Sx120m_ | 52,00 | 288
__ Sx150mm 5760 357 327
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Qgiidagikabio

0.6/1 kV PVC iZOLELI, BAKIR ILETKENLi KABLOLAR
0.6/1 kV PVC INSULATED CABLES WITH COPPER CONDUCTOR
CABLES 0.6/1 kV, A ISOLATION PVC, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YWV 0.6/ kV TS IEC 80502-1
NYY 0.6M KV VDE 0276-603
ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristigues Technlques

Marmal Kabla Alam lletken DC Direncl Met Sevk
| Kest | DuCami Tagima Kapasitesi g ,Mlﬂk,w
Reted Cross | Ovendll Diasmeter Current Carrying Conductor DC |

Section | OfCoble | Capucily Resistance ot (20°C) Wn :

Section  Diamétre Gémdral Capacind De Transport n&mum Poids Net I.nlw
Nominale Céble Du Courant DCA(20%C)

 Sx185mm 4.00 | %05 366 05 ELL 0.099 10,853.99 00
| Bx240m | ra10 | A25 I 482 425 075 1405251 500
(Sx300em BODO | S52 4 | 582 479 0.060 1735563 500
Sxd00m | 8920 | 643 | 545 | e | 545 0.047 w8283 S0 |
TnlSm 14,50 1 10 | 10 12100 34133 1000
[7x2sre | 1580 | 19 | 16 ST 16 7410 Camer | 10w
LS 1520 14 1o | 14 1 12100 3352 1000
[7x25m | w640 | 19| 16 | T 16 7410 | 45890 | 1000
10x15me 1610 12 ] | 2 | 9 12100 42947 1000
Jloxzsee | S0 | i | 13 T T L 7Al0 | s | 1000
(10x15m |  6B0 | 12 | 9 | -1 g | 12100 | 45780 | 1000
|10x25rm | 1820 | 16 | i ST N 740 | 8703 | w0 |
12x1 5 1730 12 9 | 12 9 12.100 50157 1000
12x25 | @m0 | s | o1 | 1. B | 7a0 | ese2 | om0 |
12x15m| B0 | 12| 9 12 9 | 12.100 | 53685 1000
[12x25mm | 19700 | W 3 1% 13 | A0, | G948 | 1000
t4x1Sre 1830 10 8 10 8 _ 12.100 | s6237 1000 |
| 14xzseel 90 | 14| 12 | s 12 _ 7410 D mses | 00
[MxlSem 1930 W@ @ | w | 8 T | 60414 | 1000 |
Maxasm| 2080 | W | 12 4 12 74 | mas | 1o
WxiSe 2080 9 7 K] 7 20 747 1000
19x25e| D0 | 12 | 1 12 " | 7410 L enm | 1000
19x15m  ned | 9 7 -9 7 | 2100 | 78570 | 1000
[ox2sm| 260 | a2 | w2 | n | 7410 | 102885 | 1000
2 xlSme | 2150 ! 9 7 i L3 L ! 12100 | B0298 000
[21xasme | Bn70 | 12| 1 12 1 | 740 (P23 | o0 |
1K 15m | 2180 | 3 I r g L | 15100 | Be346 | 1000
[MxdSem,  MF0 | 12| L 12 n | 7410 [ h13LE | 1000
24x15re 2240 B . . 5 . [ 12100 | ma278 1000
(HMxase MW | 0| 10 | 10 L7410 802 1000
[2x15mm 2360 R f | @ 6 12100 | 95166 1000
[24x25m| 2580 | | w | 10 | A0 EETETR
(30x15re | 2450 B 3 [ 8 3 12100 107029 | 1000
|30x25r 2730 | | 10 | 10 7410 1457.15 1000
30%15m | 2540 8 & | & & 12100 1,151.52 1000
|Wx285m | W | N 10 | 10 | 7a0 [1sm20 | 1000
..“!‘!.‘E"F_f‘!.... nm T 5 ==y | 5 12100 | 13843 tooo |
Wx25re 3090 9 8 T | 8 7410 C1gmas | w0 |
(40x15m 1930  — 5 | 7 5 12.100 | 149083 | 1000
40x25m | 329 E— 8 | 8 7410 | 205453 | 1000
48x15re 3090 7 5 [ ] 5 12100 171302 | 1000
aEx25re | 3490 o 8 = § 740 [23ms2 | w00 |
48x15m | 3320 ¥ 5 | 7 | 5 12100 1.901.40 oo |
|48x25mm | 3630 3 8 I Tl | g 7410 | 351780 | w000 |
Six1Se 3380 6 4 | & | 4 12100 | 206157 | 1000
61x25re | 3740 | &8 | 7 — w1 7 7410 [3mses | 1000
| B1x15m | 3540 & 4 | 6 | 4 12100 250 | 1000
6lx25m | 3940 8 7 ==t 7410 [ 300436 | 1000
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0.6/1 kV IZOLELI, YUVARLAK CELIK TEL ZIRHLI, COK DAMARLI, BAKIR ILETKENLI

KABLOLAR
0.6M1 kV PVC INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED, MULTI-CORE CABLES WITH COFFPER

CONDUCTOR
CABLES 0.8/1 KV, A ISOLATION PVC, A FILS D'ACIER GALVANISES ARRONDIS, MULTIPOLAIRES, AVEC

CONDUCTEUR EN CUIVRE

YvZz2v 0,61 Kv TS |EC 60502-1
NYRY 0.6/1 Kv VDE 0271

nAGH KABL O

GOLL

1. Blr veya ok telll balor Decken |, Solled or stranded copper conductar 1. Conducteur en culvre solide oo toronné

2. M'VC teole 2. VT insulation 1. bolation FYC
3. PVC dolgu 3. FVC filler 3, Remplissage FVC
4, Gabvanlzh ywnarlak gellk tel d. Galvanired round steel wines d. Fils d"acler galvanlst armondis
5. Polyester bant 5. Molyester tape 3. Bande de polyester
TeRNIK GIELLIKLER 6. FVC dig balif 6. PV outer sheath 6. Galne externe MV
lzin verilen lotme scakbg : 70°C

Kna dewe sscakdds: 160°C [+<5 sn)
Test gerilimi (ACH 3.5 kv
Serim Sacaldi min. ¢ - 5°C

TECHNICAL DATA
Permbsabble opern L KULLANIM ALANLARI
M.:I:hnum hort ;m::;:ﬁ“::u% {5 ) Mehanik rorlamatann bulumdufu kablo kanallannda kumanda ve simyal
Tear voltage (ACH 3.5 KV devrelerinde v soda wbi alamk kullaseder.
Installation temp.:-20°C AFTLICATIONS
DONMEES TECHNIGUES Switching panch, urban networks, n duct where there b & riak of
Température de fonctionnement admissibler T0°C mechanical damage, In water for stationary conditions
Températone court-clreult max.: 160°C (+< 5 secomie) USAGES
Tension d'essal (AC) 3,5 kV Les tableaux de commuotation, les réseanx urbaing, dans les conduites od
Température d'exposition min.: -5°C axista on risque de dégit mécanique, dans I'eau an situation stationnaire
Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Technigues
Marmal Kabla Al lletken OC Direnci Niet Sevk
Hesit | Dng Caps | Tagima Kapasitesi | (20°C) | Adgrrhik | Uzunlugu
Rated Cross | Owerall Diameter OF Current Carrying Conductor DC et Delivery
Section | Cable _ Capadity | Resistanceat (20°C) Wiight Langht
Sectian Diamétre Géndral Capacttd De Transport Réslrtance Condiscteur Poids Net Longueur
Norinaie Clbie Du Courant DCA(20%) Livrée

_1x10m | 11,00 [ & | s 1830 | 27526 | 1000
1x16m | 1200 I B4 I 58 | 1150 , 356,48 T
1x25m | 1350 | 114 127 | 0.727 _ 48486 | 1000
1x35m | 14.60 140 152 | 0524 | AO253 | 1000
1% m 17.10 17 180 o3ay B71.B3 1000
1x70m | 1870 2@ | om0 0268 | (ARCAR | 1000

_ixesm 2090 AN [ R S " M AT | 144954 | 1000
1x120m | 2300 , 315 | 300 , 0,153 , 182787 | 000
1x150m 24.80 @ 3 0124 . 2,18037 1000
1x185rm | 2720 _ 420 379 _ 0.099 _ 263403 | 1000

| 1x240mm | 30.10 ! 503 i 439 . 0.075 ! 3,296.02 ! 1000
12300m | 3380 | 580 | 494 | 0.060 _ 422116 | 500
1x4001m | 37.20 . 674 558 , 0.047 . 522981 | soo
1x500m | 4080 o em 0037 . 642198 | 500
1x630m | 4560 _ 501 | 704 _ 0.028 _ B264.03 | 500
Ix15me | 1320 . 23 | 7 IR 5T 32891 | 1000
2x25m | 1400 | 30 | 36 _ 7410 _ 37947 | 1000
ix4re | 1650 40 47 | 4610 | STAT3 | 1000
2x6re | 17.50 . 51 - ! 3.080 . £64.95 {1000

_2x15em | 1360 23 7 12100 S0 | 1600
2x25m | 14,40 30 36 7410 400,46 | 1000
2x4m | 1730 i 40 | 47 | 4510 | BIL98 | 1000
2x6m | 1850 . 51 59 . 3.080 | 73423 1000
2x10m | 1970 1.830 87276 [ 1000

70 I 80 , i .
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0.6/1 kV IZOLELI, YUVARLAK CELIK TEL ZIRHLI, COK DAMARLI,
BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV PVC INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED, MULTI-CORE

CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION PVC, A FILS D'ACIER GALVANISES ARRONDIS,

MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YvzZ2v 0.6/1 Kv TS [EC 60502-1
NYRY 0.6/1 Kv VDE 0271
ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknlk Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Technigues

Mormal Kabio Akim lhetken DC Direnci Net

ST e bl baheze it ki) ! bio_swoma)
Rated Cross Owerall Diameter Current Carrying Conductar DC Net

Section ~ OfCable Capavity fiesistance at (20 °C) Weight

Section Diamitre Gindral Cﬂpﬁﬂﬂm'ﬂm mtmnum Boids Net
Nominale Cable D Courant DCA[20%C)

Sevk
Uzunlugu

Hil

Zxl6irm A ] 1.150 120421 1000
2x2%m 2540 123 134 or7 159235 1000
2x351m 2780 151 163 0524 1844232 1000
23 50m b | 182 81 0387 247069 _ oo
2 x 0 rm 3600 230 16 0268 341051 1000
Zx950m. 40,60 250 281 0193 4,369.71 1000
2x120im 4360 325 m 0153 512133 1000
2x150m 48,00 n 361 024 654110 500
xRS im _S3ED _Am _AD& e FA52.00 500
. 2=240rmm 5950 50 470 0.o7s LTeLIT 500
%300 m 6560 LI ) 0060 _11804.70 Ha
__ 2x400rm 7350 £ = 0047 1530245 500
3xlSre 1370 19 n 12100 361.18 1000
IxTSm 14560 6 _Al 7410 43281 1000
Ix4me 17.20 34 40 46510 G057 1000
__ 3xbme 18.30 “ 50 3.080 75445 1000
3x1.5m 1420 19 Ex 12100 IE50 1000
IxdSm 1500 6 Y 7410 44383 1000
3xdrm 1810 a4 40 A610 TO4.18 1000
Ixbm 1940 "o 5 3080 Ba930 1000
__3xi0m 2070 60 [ 1830 100287 1000
3% 16rm 3350 7 &8 1150 139680 1600
| 3xasmm i 105 114 0727 1,901,86 1000
_3x3sm 840 AR 137 0524 231772 1000
_3x30mm 3400 162 168 0387 319180 .
IxT0rm 3810 203 106 0268 4,124.08 1000
3u95m_ 43.20 250 2ad 0.193 535839 1000
| 3x120m L 283 261 0153 6,761.75 500
3 150 m 5210 330 315 0124 805539 500
3%185 rm S7.30 3, 358 o3 972985, 00
3% 240 rm 63590 451 412 0075 1220711 00
3300 rm LA 57 et D050 14,767.97 500
_ 3x400rm | 7RA0 =24 24 047 19.233.20 0
Ix10+6m | 2350 aa ” 1.830 121100 1000
LS X 16+ 10 2870 30 9 1130 1,576,328 . 1000
x5+ 16m | B30 in 128 727 211625 1000
| 3x3S 16 3040 149 154 0524 253380 1000
Ixs0+25m | 3560 173 173 0387 356480 1000
%704 35mm | 3960 I 22 0268 _ 454157 1000
| 3x55 +50m | 600 266 155 0,143 . B,281.44 1000
Ix120+70m | 5010 3048 269 0153 | 760628 500
%150+ 70m | 5350 57 e 0124 | 876571 | 500
3x185+55m | 58,70 405 166 0099 i 10,824.03 | 500
32240+ 120 rm | 6580 483 415 0075 | 13,364.86 500
(32300 + 150 rm | 7370 552 4T3 0060 ! 17,037 68 bl
| 3x400+1851m | _ BIEO £ 545 0047 | 2107733 500
dxlSme 1450 2 a7 12100 | 40871 1000
ax25m 1640 bl 35 7410 [ 576,81 | 1000
4%4 0 1830 39 46 4510 | 73018 | 1000
Axhe 19.50 50 57 3.080 . 87433 [ 1000
4x15m 1500 zz 1: 12100 433.34 | 1000
4x25m 1650 7A10 614.08 | 1000
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0.6/1 kV IZOLELI, YUVARLAK CELIK TEL ZIRHLI, COK DAMARLI,
BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV PVC INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED, MULTI-CORE

CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION PVC, A FILS D’ACIER GALVANISES ARRONDIS,

MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YvzZ2v 0.6/1 Kv TS [EC 60502-1
NYRY 0.6/1 Kv VDE 0271
ALGCAK GERILiM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknlk Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Technigues

Marmal Kabio Akim lletken DC Direnci Mot Sovk
Kesit Dy Cap Tapma Kapasitesi 20°C) Agihk Uzunlugu
Rated Cross Overall Dicmeter Current Carrying Conductar DC Net Defivery
Section Of Cabie Capacity Fesistance at (20 *C) Welght Lenght
Section Digmitre Général Copacité De Tronspot Résictance Conducteur Proids Net Longueur
Momlnate Cible Du Courant DCAf20%C) Livrde
dxdm | 19.30 | £l | 46 ! AB10 | _B09.54 1000
dx&mm | 2070 ] 8 | 53 | 3.080 | ey 1000
Axiom 2290 ! 68 ] N | 1430 | 129275 1000
Axl&mm 2530 | 50 | 89 | 1150, [ VBETE0 _ 1000
4x25rm .10 ] 1) H 128 I 0727 I 2271.80 1000
Ax35em | 200 | 149 l 1 | a5 | 283161 1000
4xS0rm 17.50 ! 173 ! 173 ! 03s7 ! 392580 1000
4x70mm 4150 _ 215 212 ; 0268 { 5035.17 1000
AxG5tm AR50 1| _ 266 | 255 | 0193 L TOSI0A _ 1000
4x120m | 5250 | 308 | 289 | o153 | B3z 500
L Ax150rm | S7.00 | 357 | . | G4 | 993818 500
L Ax18Sm £1.10 405 E- ) _0.099 I 12,309.13 &0
Ax240mm | 7030 | B2 ] 425 | 0075 | 15,178.46 00
Ax300rm | ™m0 ] 552 | 4TS ] _ Oen | 1943153 500
4 %400 rm 87.20 | 43 345 | 0.047 | 2400159 500
| AxI0#Bm | 2430 | 68 | i | 1830 | 143217 1000
Ax184100m | 26,90 | 90 | 99 ! 1.150 | 187948 1000
4x25¢16m | 3080 | 121 | 128 | o7a? | 2,547.14 1000
. 4235 4+ 16m iaz0 149 154 0524 338438 000
4750 +25m 3930 173 173 0387 434330 1000
4% 70 +35mm 4350 15 113 0.8 554981 1000
495 +500m | 5120 266 . 255 0193 75783 1000
| Ax120+70rm | 3520 | 308 ] 269 I 0153 | 30222 500
LARIS04F0m | 5970 ! 357 ! ay ! o1i4 = 10,905.57 500
L Ax185+35rm | 8510 ] A05 ] 366 ] 0093 L 1334477 | 300
| Ax 240+ V20 Fm T450 | 462 i 415 { QU075 | 1746358 500
A x 300 +150m | #2.40 | 552 | A9 ! 0050 / 2127471 500
{42400 + 185 rm 91,10 643 45 0047 2629747 500
S5x1S5re 16.20 ! 1 ! a7 ! 12100 ! 552.1 1000
Sx2ire. | 1730 l k) l 35 | 7418 ! 65586 1000
Sx4ne | 19.50 | 4 | A7 , 45610 | B4631 1000
Sxbre | 80 | 52 59 | _3p40 ! 100358 1000
Sxlsmm 1680 i 3 ] 7 | 12100 | 58385 1000
Sx25m | 17.90 | 0 | ET | 7410 [ [ 1000
o Sxdmn 20,60 1 L] 47 4510 92430 1000
SxEm 290 . ] g 3080 . 121953 1000
5310 (m 24.50 n 74 1.830 145408 1600
Sxi8m | 2740 | 94 | 101 | 1.150 [ 196777 1000
Sudsem iz { 126 | LE}) I 077 I 270044 1000
Sx3Srm | 3820 ! 155, | 157 ! 0524 | 345756 100
Sx50rm 4070 | 189 185 | 0387 | 458297 1000
sx720m | aes0 215 [ | 0.268 | 641264 | 1000
Sx95m | 53.20 | 265 | 255 | 0193 | 842100 | 1000
Sxi0mm | 5740 ] 308 | 89 | 0,153 | 10,033.74 500
. SuiS0rm 6280 ] 357 | 17 | 0124 | 1207353 ELLy
_5x185m | 6320 1 405 | 365 | 0099 | 1463670 500
Sxdadmm 9.00 | ABZ ! 425 ! 0.075 ! 19,38534 500
sx30amm | 8470 I . — an . 0060 [ 2349066 [ 500
5 x 404 rm 95,90 | £43 545 | 0.047 | 29,149.51 | 500
Fxise | 17.10 | 14 | 10 ; 12,100 . 62351 1000
Tx2Sme 1830 18 16 a0 7627 | 0en
Txl5m | 1770 10 12,100 665.13 1 1000
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0.6/1 kV IZOLELI, YUVARLAK CELIK TEL ZIRHLI, COK DAMARLI,

BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV PVC INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED, MULTI-CORE
CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION PVC, A FILS D'ACIER GALVANISES ARRONDIS,
MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YVZ2V 0.6/1 Kv TS IEC 60502-1
NYRY 0.6/1 Kv VDE 0271
ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Techniques

Normal Kablo Al ltethen DC Direncl Net Sevk
Kesht | Drg Gapt | Tagema Kapashesl | (20°C) . Aduik Uzunlofs
foted Cross | Overall Dlameter OF Current Carrying Conductor DC Net Delivery
Section Lenght
Section Longueur
Nominale Liwrde
__Tx25m 18.50 1 19 16 7410 TER60 1000
(CERETL 1860 1 12 ] 2 | Az | 75058 1000
lox15we | 2000 ! 18 | L] | 7470 ! 50659 1000
| 10x15m 19.30 12 9 12100 796,40 1000
10x25m | 20.70 | Li:] | 13 . 7410 . 956.90 1000
| 12x)Sre | 1980 | 12 | 9 . 12100 . BS1A4 1000
12xi5me 2210 18 13 7410 115871 1000
12x15m | 2060 . 12 i 9 | 12100 | SO6AS 1000
 12325m 7250 | 16 | 13 | 7410 | 121301 1000
14x15m | 2070 i 8 ' 12100 93LI6 1000
14x25m 2310 . 14 12 . 7410 | 127339 | 1000
| l4x1Sm | 1230 | 1 | L] | 12.100 | 1.106.88 1000
1425 m 2400 14 12 7410 1,335.07 1000
| 19x1S5me | 380 | 2 | 7 Z 12100 . 128389 1000
19x2sme | 4550 | 12 | n . 7A10 ! 158572 1000
| 1ex1sm | 2450 : L) | £ | 12100 . 1.368.1) 1000
| 19xdSem 2700 | 12 ] n L 7410 ! 168756 1000
2inise | 2470 . 9 7 , 12.100 . 138527 1000
| 2x1ime | 7.0 ! 12 ! n | 7410 . 172070 1000
1x15m | 2580 . 1 ! ? 12100 . 147273 1000
Nxzsm | 28.10 | 12 | 1 _ 7.410 _ VBZZT 1000
Mxise | 21,00 | 8 | & | 12100 : S 1000
| 4xiSne 2560 | n ] 10 | 7410 148118 1000
Mx15m | 21.00 _ 8 | 6 _ 12.100 97893 1000
| Mx25rm 2560 | n | L | 7410 , 148118 1000
| 0xism | 750 8 6 N [ T 176147 1000
0x25me | 3070 1 10 | 7410 . 2,230,757 | 1000
| 30x15m | 2010 8 6 | e | 187555 L 1o
Wx25m | 3190 n 10 7410 | 23451 1000
| 40x15re | 560 o 3 12300 | 151186 1000
“0x25e 3110 9 2 . 7410 . 215830 1000
| 40x15m | 3580 7 ] | 12100 | 25259 JE— ]
| A0k2Sem | Rl 9 a 2410 . 322835 _ 1000
| #Bx15me | 3510 2 L] 12100 | 280911 o6
| 4Bx15re | 3930 ¥ 3 7410 . 364593 1000
a8x15m | 3740 7 5 12100 _ 307552 1000
4x25m | A0.50 9 8 . 7410 . 384000 1000
| BixlSme | 3780 ] * | 12100 | 328112 : 1000
&1x25re 41.60 g 7 7410 414383 1000
61x15m. | 39.60 & 4 12100 . 3206.71 1000
61 %25 m 4310 8 7 7410 3,509.46 1000
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0.6/1 kV PVC iZOLELI, YASSI CELIK TEL ZIRHLI, COK DAMARLI,

BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV PVC INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED, MULTI-CORE

CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION PVC, A FILS D'ACIER GALVANISE PLATS, MULTIPOLAIRES,
AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YVZ3V 0.6/1 Kv TS IEC 60502-1
NYFGDY 0.61 Kv VDE 0271

1. Bir veya gok telll baker Bethen & 5 4

1. Solid or stranded copper conductor 1. Conducieur en culvre solide ou

4G 1 yasm ek ted 1. P Inculation et
5. Galvankzli gelik bant 0V - < NEbom EYC
6. PVC drs loief 4. Galvanized Mat steel wires 1. Remplissage VT
TEENIK OFELLIKLER 5. Galvanized steel tape 4, Fils d"acier galvanisé plats
im “mnmmkm 6. PVC outer sheath S.Md'mm
Kna devre sicakih: 160°C [ + «5 sn) 6. Galne sxteme YT
Test gerifiml (AC): 3.5 kv
Serim Sicakhih min. : = 5°C
m um;?hq temperature : TOC At .
pe perature : ki,
Mazimum short circuit teipin. 1 160°C [ + <5an) L ——
Test voltage (AC) « 3.5 kV APPLICATIONS
Installation temp.:-I00 Ewitching statlons, induserial plants, where
DONNEES TECHNIQUES there Is risk of mechanical damage
Température de fonctionnement admissile: 70°C
Température cour-ciroult max.: 160°C (+< 5 seconde) USAGES
Tenslon d'essal (AC): 3.5 KV Stution de commuttion, s Indusirisls, sndroits ol
Température d'exposition min.: -5°C existe un rique de dégit mEcanique.
Normal Kablo Ak lietken DC Direncl Net Sovk
Kesit Dy Camn Tapma Kapasitesi {20%C) Adurh Uzuniugu
Rated Cross | Overall Diarmeter OF Current Carrying Conductor DT et | Delivery
Section Coble Coparify Resistanee of (20 °C) Wiright | Lenght
Saction Diamitre Géndral Capacitd D Tronsport Rizictonce Condictaur Pk et Longuur
Nontinale Cable Du Courant BEA (20 %) | Livrde
Havada Tonrmdimm
g mm Ay A Cirmrgd A Oren 7 Bm Ry " Nm L
Adi A S (A
1295mm | 2000 | 270 I 264 | 0193 . 143418 [ 1000
| 1x120m | 2140 | 315 | Ll | 0153 | 1,704.79 | 1000
1x150m 23.20 362 336 _ 0.124 _ 205217 | 1000
L 1x185m | 2340 420 3re 0.3 2464.54 — .
_ 1x240mm | 2830 ! 503 438 0.075 L 310738 1000
| 1x300m | 330 . 580 | 484 | 0.060 | 38335] | 500
 1x400m | 34,60 | 674 558 | 0.047 | 4,764.17 500
1x500mm | 3840 _ 781 529 | 0.037 | 593828 | =00
1x630m 4200 , 901 | 704 | 0.028 , 7,348.98 - 500
2x10m | 18.80 [ 70 | 80 . 1830 . 855.91 | 000
_ 2x16m 2080 | 93 ! 104 ! 1.150 ! 1,094.33 ! 1000
2x35m | 2380 _ 123 | 134 _ 0727 _ 143095 | 100
| 2x3%mm | 2620 | 151 | 162 ! 0.524 ! 1,796.76 1000
Ixs0m | 960 . 182 191 . 0387 , 227795 [ 1000
2x70rm | 3340 | 230 | 336 | 0268 | 2,964 46 | 1000
Zx95mm | 3B.20 i 280 - 281 | 0192 | 388515 | 1000
2x120m. | 41.00 | 325 | 321 _ 0153 _ 457996 [ 1000
2x150m | 4540 I an | 6 l 0124 ! 5,557.87 | 1000
2xigsm | S0.00 ! 424 | 406 ! 0.0%8 ! 6,72835 | Y
2%260rm | s60 | s; | a0 | eos | 853520 500
2x300m | 62.00 | 572 | 528 | 0.060 _ 10,403.74 | 500
2x400tm | 69.00 _ 634 541 _ 0.047 _ 12.975.51 ! 500
_3x10rm_ | 1980 | &0 &8 L 1.830 G620 1000

“1.50, ' 1,285.21 [ w00

] ]
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Qgiidagikabio

0.6/1 kV PVC iZOLELI, YASSI GELIK TEL ZIRHLI, GOK DAMARLI,

BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV PVC INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED, MULTI-CORE

CABLES WITH COPPER CONDUGCTOR

CGABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION PVG, A FILS D'ACIER GALVANISE PLATS, MULTIPOLAIRES,
AVEC CONDUCTEUR EN GUIVRE

YVZ3V 0.8 Kv TS |IEC 680502-1
NYFGEhY 0.8/1 Kv VDE 0271
ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Gzellikler / Technical Features / Caractéristigues Technigues

28

HNarmal Kablo Alam lletken DC Dirend Net Sevi
Kesit Ding Capi Tapma Kapasitesi =040 Aderhike Uzunlufu
Rated Crogs Overall Diameter Cisrrent Carrylng Conductor DE Net Delivery
Section Of Cable Capacity Fesistance at (20 °C) Weight Lenght
Sechion Diamétre Général Copocité D Transport Régictance Condictewur Polds Net Lownpuaeiie
Liwrée
3x25mm 7520 105 114 0.727 173160 1000
ETE 2780 129 137 0524 216684 1000
Au S0mm 3140 [ L] 0.387 24,788.92 1000
Ix70mm. B 03 . 0288 387913 1000
_ 3x95m 40.60 250 247 0193 481540 1000
_Ax 10 rm 44,40 289 o1 0.153 5,810,066 500
Ix150rm 4850 330 315 0124 697773 500
dx 185 m 53.70 -am 356 0099 53653 500
Ax 380 rm 6030 451 412 0075 10,851.56 500
_A%300 rm 6650 517 464 0060 ! 13,262.07 500
3x400m 7430 3 il 0T ! 16,700.81 __Sid
| 3x1048m 050 &8 n 1830 ! 110054 1000
| 3x16+10m | 2310 " . 1150 ! 141290 1000
| 3x254T8m 26,60 121 138 077 i 195664 1000
. 3x35+16rm | 2860 149 154 0.524 | 235566 1600
| 3x50+25m 3320 LEE] 173 0387 3,13480 1000
Ix704+3Erm | 3700 25 212 0248 4.,061.42 1000
Ix95+50m | AZA0 266 55 01583 535451 1000
Ax 120 & 7O rm 46,50 308 188 0153 557534 500
L Ax1504+70m | 4990 357 (337 o124 TE41.50 500
3: 'Iﬁ +'!Sn1'| 56.10 405 366 0099 9.574.58 500
322404120 | 6220 (282 25 _oo7s. 1198467 | 500
3x300+150m | 6880 552 4TS 000 14,709.57 500
| 3x400+ 185 M 1670 643 548 D047 1BA4S7ES 500
4x10m_ 2130 48 a7 1.830 1,169.24 1000
4% 16m 23.70 90 99 1150 152586 1000
AxI5mm 2750 121 128 077 _ 10962 00D
4% 35 mm 3040 149 L 0534 2,651.68 _ 1000
4 x 50 3490 17 173 LTS 4.2 | 1000
Ax FOmm, 3510 215 212 0268 452583 | 000
4x 95 rm 4530 266 255 0193 606945 1000
4x120m AR50 308 3 0153 728112 500
. Ax150rm 3360 357 a7 LS _B771.37 S
_Axi@sm | 970 a0 366 Q099 10, 79447 -
4 x 240 rm &6.70 482 425 0073 13,698,453 300
4x300 rm 7400 55d AT9 0060 1667812 00
A %400 B230 £43 545 _Opar 21,169.40 200
| &x10+6m 11650 68 7 1830 129204 1000
__4x16+10m 2510 80 L 1.150 1,674.06 ! _100d
4x25416m | 2920 12 18 0727 236845 100
| Axdi+16mm 31,60 148 134 0524 2paea? 1000
AxS0+25em £ %] 173 173 0387 386000 1000
AxTO+35rm | 4090 215 212 0268 500815 1opg
Ax95+50rm | 4760 266 55 0183 672534 1000
| 4x120470m | 5160 308 289 0153 8,156.24 500
4x150+70m | 5610 357 327 0124 965612 500
| 4x18S+05mm | 62.70 A0S 356 _ 0099 1200035 s00
[ 4x2404320rm | 5970 ... 5 45 0075 1510328 500
| 4%300+150m 77.30 352 A7 _oen 18,596.08 500
| Sx400+185m | BELE 643 545 oy 7337538 500
Sx10rm 1290 M 78 1.830 135524 1000
Sx16m 2560 D'I 101 I 'I-SD 180834 1000
3%25m 3010 131 2:538.20 1000
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S ndldagikabio

0.6/1 kV PVC IZOLELI, YASSI CELIK TEL ZIRHLI, COK DAMARLI,
BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV PVC INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED, MULTI-CORE
CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION PVC, A FILS D'ACIER GALVANISE PLATS,
MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YvZayv 0,6/1 Kv TS IEC 805021
NYFGbY 0.6/1 Kv VDE 0271
ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Techniques

5x120 rm 5380 500
0 rm 3920 & i 300
5x 185 rm 65,80 405 366 0.059 13,19%.30 500
S5x240rm | 13890 482 ] 425 | _0O7S. | 16831.60 500
SE300rm | 81.80 | a5d | 479 | 0.060 | 2071772 500
Sx400mm | S1.00 £43 545 : 0.047 ; 26,002.94 500
OEAC€ T <S> > aune
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0.6/1 kV PVC IZOLELI, CIFT KAT CELIK BANTLI COK DAMARLI, BAKIR
ILETKENLIi KABLOLAR

0.6/1 kV PVC INSULATED DOUBLE STEEL TAPE ARMOURED

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION PVC, A DOUBLE BANDE D’ACIER GALVANISE,
MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YVZav 0.6M1 Kv TS IEC 60502-1
NYBY 0.6/1 Kv VDE 0271

ALDAGI KABL @)

(=

1. Bir veya qok telll baker liethen 1. Solid or stranded copper conductor 1. Conducteur en culvre solide ou
1. FVC lzole 1. PV insuilation feronm
3. PVC dolgu 3. PVC Aller 2. bolation MVC
4. Galvanixll gelik bart 4. Galvanized double sreel tape 3. Remplissage 'V
5. PVC dey lakd 5. FVC outer sheath 4, Double bande d°acker galvanké
TEKNIK OZELLIKLER 5. Galne externe FVC
lein werilen igletme sacakhge: T0°C
Kisa devre sicakiili 160°C ( + <5 &n)
Test gerilimi (AC): 3.5 kWY
Serim Scakh@ min. 1 - 5°C
TECHNICAL DATA Mekanik zorlanmalarmn bulundugu dahill ve harkd
1 u =
Permisslble operating temperatume : 70°C yererde kuflanibs,
Maximum short circolt tepm. : 160°C [ + <5second)
Test voltage (AC) : 3.5 KV ATPULATIONS
Bstallation: tom.-3%C Switching stathoos. industrial plants. where there
DONNEES TECHNIGUES s risk of mechanical damage.

Tempratiie dé fonctionnement admbsslia: 70°C
Température court-cincult mas.: 160°C (+< 5 seconds) USAGES

Tenslon d'essal (AC): 3,5 KV Station de commutation, sies indusiriels. endroks
Température o' exposition min.: -5°C ol exivte un rsqoe de dégit mécanique.,
Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristigues Technigues
Normal Kablo Akim ltetken DC Diranci Nat | Sevk
Kasit _ Dirg Gap | Tagima Kapasitesi _ (20°C) _ Agerhik Uzunlugu
Rated Croze Owerall Diameter Current Carrying Conductar DC Net I Deltvery
Section | Of Corbile Capuity Resistance at (20°C) Weight | Lenght
Section Diarndtre Giindral Copacitd De Transport Réslstance Conducteur Podds Net Longueur
Nomimale Cible Du Courant BCA (20 %) | Livrde

I
3x35m | 27.00 | 129 | 137 f 0.524 f 1,839.89 | 1000
|

3xS0rm | 3060 16 | 18 03y , 2,404.06 1000
x70rm M 203 | 206 | 0268 . 310 1000
__3x95m 400 | 250 ur 0193 4,790.05 1000
Ix120em 44.60 ! 284 281 ! 0153 571787 | S00
Ixi50m | 48.90 | 330 | 115 | 0124 | 6,964.74 | 500
Axi8sm | 5390 | 381 | 356 | 0.099 | 848915 | 500
Ix240rm | 60.70 { 451 | 412 ] 0075 | 10823.50 500
Ix300mn | 6630 | 517 | 454 | 0050 | 13.245.84 | 500
3x400rm 7470  S%4  S24 | OD47 | 1667535 | 500
3x16+10rm | 2230 _ 68 | 77 _ 1.830 _ 1173562 ; 1000
3x25+16rm | 2560 % | 99 | 1150 | 1,636.66 | 1000
Ax3A5+16m | 2780 | 121 | 128 | 0727 | 200805 1000
3= 50+ 25 rm 2 149 154 0524 2784 | 1000
Ix70+35m | 3740 | 173 173 _ 0387 _ 4047.75 | 1000
_3x85+50m 42.80 215 212 0.268 533534 1000
3%120+70rm | 4680 | 266 | 255 | 019 | 655374, | 1000
311504 7O rm 50,30 552 479 0.060 763057 | 500
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S ndldagikabio

0.6/1 kV PVC IZOLELI, CIFT KAT CELIK BANTLI COK DAMARLI,

BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV PVC INSULATED DOUBLE STEEL TAPE ARMOURED

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION PVC, A DOUBLE BANDE D'ACIER GALVANISE,
MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YVZav 0.6/1 Kv TS IEC 60502-1
NYBY 0.6/1 Kv VDE 0271
ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Techniques

Sevk
e,
Dweltvery
Lenght
Longueur
Livrée
L5
Sl
| 3x1854.95m 5650 643 545 0.047 954531 500
| 3x240+120mm | B | Lt | | L | 1196054 0
| 3x300+150m | 59,00 . ans | 286 . nose . 1465276 500
3400 + 185 1m 7710 462 425 0.075 18,427.88 500
ax1om 4930 . 68 77 1630 . 725123 | 1000
Axi6mm | 5380 . % ! 99 | 1150 | 872255 . 1000
4x25m | 59,90 | 121 . s . 0727 . 10,752.19 1000
4x35m | .10 | 14 i 154 ! 0524 . 13,662.05 1000
4x50m | 7440 . 173 173 . 0387 16850.27 1000
4x70m | @ | LA £ SR . L 2217306 IR T
Ax95m 2430 | 66 255 | 0,193 138502 | 1000
| 4x120mm m20 ; 308 | 289 . 0.153 _ 2.009.48 500
| 4x150m 3060 357 377 0.124 2499.05 500
Ax185m | 3710 A5 3665 | 0099 | 384109 500
4x240rm | 4130 a2 435 0075 4,986.84 500
| Ax30m 4780 552 479 0,060 i 667375 500
4x 400 rm 5200 643 2z Ll 8130 300
| Axio+emm | ses0 | 68 I 7 | 1830 _ 9,620.55 1000
| 4x16+10rm 62.90 50 = 1.150 11,5355 1000
L Ax3S+16m | .10 i 121 1 o | 1507175 1000
|_#x35+Gm | 77.70 48 134 _0524 I 1857933 | 1oo0
oSt S e S LIS 13 L J 2437077 180
|_4x70435m 2210 ! 215 212 0268 | 110547 1000
| 4x95+50m | 2450 264 255 0193 | 149685 1000
AXIS0+7OmM | 3280 387 w.o | o 251358 50
_Ax185 98 m | 3850 .. ob . 008 . 416281 00
| Ax240 +120m | 4330 B2 s | 00758 | SAT139 500
4x300+150mm | 50.00 552 419 . 0.060 . 731825 500
| &x400 + 185 m 5420 643 545 , 0047 . 8,822.18 500
Sx10mn, RED n 28 . 1830 | 10,708.37 ' 10
sxiom. | 66.00 L) L] ! 1130 | 13,1313 1000
5x25m | 730 126 131 0727 . 16,801.92 1000
Sx3sm | B340 155 157 0524 | 21,707.54 1000
sxsom | 9260 109 185 0387 . 27,126.59 1000
_ Sx¥mm | 4330 215 - 0258 | 540665 2~ | 1000
SEEY ok 50.00 68 ik 0.193 . 130810 1000
5x130m 5440 308 89 0153 . 830748 500
Sx150rm 5980 557 27 0.124 . 1081186 500
_Sxlasm 6620 05 6 | 0099 | 13.272.17 500
5% 240 rm 7450 a5 435 . 0075 . 1693533 500
5%300rm 8240 552 479 0.060 2085046 500
5 X 400 m 92.00 643 26,398.20 500
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0.6/1 kV XLPE iZOLELI, COK

S adidagikabio

DAMARLI, BAKIR ILETKENLi KABLOLAR

0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES, WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION
EN CUIVRE

XLPE, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR

YXV
N2XY

0.6/ Kv
0.6/1 Kv

TS |EC 60502-1
VDE 0271

| DAGI KABL O

4 3

1. Bir veya ok telll baker Dethen 1. Solked or stranded copper conducton 1. Conducteur en cuivre

1. XLPE bxcle 1. XLFE insulation solide ou toronné

3, FVC doigu 3. PVC fileder 2. Bolation XILPE

&, PV deg kol 4, PNC outer sheath 3. Remplistage PV

4. Galne externe FVC

TEKNIK OZELLIKLER KULLANIM ALANLARI
I#ln verilen bpletmn mealdidy: G0MC

Ko devie mcaklsd 1 250°C [+ <5 sn)
Test gerlimd (AC): 3.5 KV
Serim Secakligh min. ¢ - 5°C

TECHMNICAL DATA

Permiaible operating temperate @ 90°C

Maximum short circult tepm. 3 250°C | + <Ssecond)
Test veltage (AC) 3.5 kV

Installation temp..~5°C

DOMNNEES TECHMICQLUES

Températune de fonctionnement admissible: 20°C
Températun coun-choult ma.: 250°C (+ <5 seconde)
Tenskon d'essal {(AC): 3.5 kV

Température d'exposition min.: -5°C

Bina iclivde boru kinde ve endlstriyel fabriia yada mekanfk hasar
beldenmeyen dajism mereslernde lullanem lindlr. Yolsel calpma
wakhidanna uyum gosterir, Koa slineli ani scaklibc artrglanna
diayandihidsr, daha weon o didir.

APPLICATIONS

For indoor and outdoor In cable duct and in industrial plants or
switching stations where medhanical damage B not antelpated.
Sultable for comparmtively high amblant temperamure due o high
maccimum pemmibsible conducior temperiture

USAGES

En intérieur ou extéricur dans une conduble et dans les shes induostr-
&l ou stathons de commutation od wn dégir mécanique n'est pas d
privolr. Adapiis & des températures relativement dlevies en makon
de la tempéErature maximale supportée par le condoctenr.

Teknik Ozallikler / Technical Features / Caractéristiques Techniques

Harmal Kabls Alern llgtken DC Diranc Nt Sevk |
Kesit | Diggap Tagma Kapasitesi (2o c) | Agirik | Uzuniugu |
Rated Cross . Cwerall Diameter Current Carrying Conductor DC et Defivery
Section Of Cuble Copocity Resistonce ot (20°C) | Weight Lenght
Saction | Diawmidtre Géndval Capacité De Transpart Résistance Conducteur Poids Net Languéur
Maminale Citble Bu Courant DCAfo) | Livrée
- '
1x)5re S 25 a3 26 33 12.100 | 4535 | 1000
Txd5me 600 34 43 35 43 a0 724 | 1000
1xare B A3 34 a8 33 4810 343 | 1000
Txére £.90 [ 57 63 58 ] 3.080 94.82 1000
1x1.5m 580 | 3 3 6 EE! 12100 | 4758 | 1000
1x25m 6.20 L3 | 43 35 43 7410 5960 | 1000
1x4rm .80 . 45 | 56 45 55 4510 7846 | 1000
1x6rm oo | s | ) 58 &8 5.080 e | 1000
1x10m 200 . mo 92 80 a1 1.830 | 14089 | 1000
1x16m 200 - | 118 107 uz | 1,150 | 20063 | 1000
1x25m 1000 | w1 | 152 145 151 0727 | 23052 | 1000
Tx35m 1160 1: L /- S | 182 178 180 0324 | 39410 RLLUR
1x50 m 1280 | 23 | 216 220 214 0387 51904 1000
1x70rm | 1480 | 270 265 79 261 0.268 72651 | 1000
1x95 rm 16.80 335 £l 346 32 0.193 | 97986 | 1000
1%1200m 18,60 | 392 359 404 335 0153 | 122570 | 1000
1x150 rm 20.60 | a5 403 486 | 397 N F 151195 1000
1185 rm 2250 | s 455 543 448 (1] | 1,B71.00 1000
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S ndldagikabio

0.6/1 kV XLPE iZOLELI, COK DAMARLI, BAKIR ILETKENLI KABLOLAR
0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES, WITH COPPER CONDUCTOR
CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION XLPE, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR
EN CUIVRE

VXV 0.6/ Kv TS |EC 60502-1
NaXyY 0.6M1 Kv VDE 0271

ALCAK GERILIM KABLOLARI
LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikier / Technical Features / Caractéristiques Technigues

Narmal Kabia Alam llethen DCDirencl ~ Met Sevk
Kest | DuCapi Tagima Kapasitesi { (20°0) | Agirik | Uzunlugu
Ruated Crass |mm Current Carrying ConductorDC  Net  Delivery

Toprakia
{artaand LAl

[ 1x240m | 550 630
1x300m | 2820 728 ,
1xa00m | n.eo |84 LA 1
1x500m | 3520 985
12630 rm 3940 14
s | 20
ixiSre | 12.00
2xdre | 1250
2xbre 13.80
2x15m | 1188
2xdSm !
2xdem | 1280 |
_2xbiem 1600
ixl0m | 16,00
ixléirm | 18,00
dxdsmm | .20
2x35m | 2320
2x50m | 2560
ixfim | 2350
2x95m | 3420 -
2xidm | 37.60 | 414
2x150m. | 4140 l
ix185m | 4660
An200rm | az2oa
2x300rm | 57.80
Ix400m | G450
3x1Sme | 10,90 !
Ix25m | 1180 [
3xdre | 1340
L 3xbem | 14350
Iklsm | 1210
Ax2sym | 1200
Ixdm | 14.30
Ixefm | [
3x10m 1650 |
Ixle6m | 19.00 |
| 3x35rm 21,40
_Ax3ASem | 24.70
| 3x50m 2740
IxF0m_ | N
EEA -1l 36,70
Ix120m | 4030 9 | ;
Ax10m_ | 4450 L 39 11
AxiBSm | 50,00 [ 478 | 430 | 415
3x240mm | S60 | 562 o7 | se
3Ix300m | 6200 | 645 | 560 -3
_3x4000m | 69,50 | 745 610 | 745
Ixi0+ém | 1820 | & | (2] | | | [ 00
3x16+10m 20,00 | o8 | 116 |8 | 116 | 1150 | @964 | 1000
(328 16 em | 2270 [ 146 | 151 | ] ! 151 I o 127229 D00
3x354+16m | 2540 | e | 181 I | 181 | 0524 | 183196 1000
Ax50+25m | 2840 [ 208 - 208 | 0387 | 317122 | 1000
3x T+ 35 rm 3aa0 265 754 65 I 254 Gri8 JOsKAE et
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32T P F— 313 ! 0075 | 2A19.96 |
0,050 | A5
_O.047 L 206215 |
LLETS | ABBBS5I
12100 L 1rade |
7410 . 2373 |
AL | 26029 |
3040 | 311 |
12-100 | 18767 |
L | 22341 |
4810 | 8548
3000 | 974 100
1.830 45130 1000
1,150 | 6370 | N0
o7 | &9 1000
0524 117133 | 1000
: | 150596 LlErd]
D268 206389 | 1000
0.153 | 282237 | 1000
@133 | 3Asa77 | 1000
01 [ A3 | 1000
0.060 | 85352 500
0047 ngars| soo
2100 | 1A 1000
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1000
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Qgiidagikabio

0.6/1 kV XLPE IZOLELI, COK DAMARLI, BAKIR ILETKENLI KABLOLAR
0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES, WITH COPPER CONDUCTOR
CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION XLPE, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR
EN CUIVRE

YXV 0.6/1 Kv TS IEC 60502-1
N2XY 0.6/M1 Ky VDE 0271

ALCAK GERILIM KABLOLARI
LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Techniques

Havailn Txpravta Haveia

v [A) Gt (A A ()

Air LAy S [A) By AL ¥
L 3aPS450m 3790 | _Jar | 05 -7 _H ! 0193

IxN0+70m | 4270 | 39 | 347 ] I

31504 T0m 4620 L | 3
L 3x1B54+95m | 5180 | 508 | 441
3x240:120rm | 5810 | 57 | 511
| 3x3004 150m | 400 .- B _57e
| 3x400: 18Srm 7110 | 7o0 | &70

| .

: . ] 10 500
axiSee | 1240 | @ | 3 | E]] | 12,100 1000 |
4x25e | 1340 3§ | 41 41 7410 000
dxdre ! 1350 | 47 | 53 ] £3 _I 4610 1000 |
4x6m 1560 | s & | 67 1 3,080 1000
AxiSm | 1250 | 7 | n [ 3 [ 12100 1000
4¥25m | 1390 |- 4 | 41 TA410 1000

| dxam 1530 a7 53 & 53 4610 1000
du:ﬁr!-n i ].ﬁ;‘n | Spj | &7 | &7 ! a.nm Ipqq.
4x10im 1820 & B | m ) 1830 1000
4x16m | 070 | toe | 118 | o8 116 | 1.150 | o058 | 1000
4x35m | 3330 46 151 | 148 151 0.727 | 147138 | 1000
4x35m | 710 | 180 | 181 180 181 | 0.524 | 187474 1000
4xS0rm | 30 | N3 | 08 | 0 ma | 208 | 0387 246103 | 1000
4x70rm | 3530 | 268 | 254 265 354 | 0268 | 345013 | 1000
4x95m | 4040 | ws | 37 08 | 0153 486273 | 1000
4x 120 rm 45.10 79 347 —— 347 | 0.153 | 3856884 & 500 |
4x150 rm 4970 a2 w2 392 1 0124 ALY
4x 185 rm 5580 04 441 | 504 441 | 0.099 | Bo94Dg 500 |
42240 rm 6230 597 511 | s 511 | 0.075 1153000 500
4% 300 rm 5870 BES 576 | &8s 576 ! 0,060 [ 1429371 | 500
4x400rm 77.40 750 ere | 790 ero | 0.047 1833101 500

__4x1046m 1970 | &1 8 | @ 89 ] 1830 | 77260 1000

| 4x164100em 780 | 08 | 16 I 108 16 ; 1.150 109356 | 1000 |

_ Ax25416rm 2480 | 146 151 | 14 151 | 077 | 156920 1000

| 4x3S¢l6rm | 2830 | 180 | 1 JI— 18] | D528 [‘2psess | 1000

| 4x50+25mm | 3200 | @z | 208 212 208 0387 | 277604 1000

| 4x0e3sm | 3210 | 265 | 24 | 268 BT 0288 | 385644 | 1000

| 4x95450rm 4290 | 37 305 3 305 | 0.193 | 525367 | 1000

4x120+70m | 4756 | 3w | M7 | 3w M7 | 0053 | 6e0618 | 500

| AN150+ T0sm 51,80 447 3o | 442 093 0124 791702 500

| 4x185+95rm | S840 | 504 | 41 | 508 M | 0.099 1000834 500

| 4x 240+ 120 m 65.10 587 511 597 511 | 0075 1280518 500

4% 300 + 150 m T | e st | e8| 576 I 0,060 sama| S0

4400 + 185 rm ®WH 70 670 | 7% 670 | n.047 (2029093 500
SxlSme 1w | w 1 ] -} o | 12100 | #6256 | 1000
Sx25re 1430 | 36 42 | 2 | TAI0 | 333 | 1000 |
Sxdm 1540 44 54 | 54 | 4610 | 42677 | 1000 |
5 x6re 1670 61 (7] & 68 | 3,080 | 54748 1000 |
5%1.5m 1370 7 - i— —"  J—| 2 I 12,100 larras | 100 |
525 m 1480 36 42 % 42 7410 | 34911 | 1000 |
sxam 1640 - 4 | a | 54 | 4810 [ e097 | o000 |
5 x6em 1970 61 68 | & €8 | 3.080 | 66654 1000
Sx10m 19.70 a4 L1 I a | 1830 | @208 | 1000
Sx18m 2240 12 18 | nz2 | 18 | 1.150 | 1,18882 1000
Sx25m 2540 152 153 - 15 | 0737 | 16788 1000
5x35m 80 187 184 | 187 184 l 0.524 3,304.38 1000
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0.6/1 kV XLPE iZOLELIi, COK DAMARLI, BAKIR ILETKENLIi KABLOLAR
0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES, WITH COPPER CONDUCTOR
CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION XLPE, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR
EN CUIVRE

XV 0.6/1 Ky TS IEC 60502-1
N2XY 0.6/M1 Ry VDE 0271

ALCAK GERILIM KABLOLARI
LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Techniques

Raormal Kablo Akim | letken DC Direnc Ket Sevk

_ Kesht DegCapr Tapima Kapasites! | (20°0) | Agrkk | Urunlubu |
Roted Cross Overall Diameter Current Carrying ConductorDC | Met | Delvery |
_ Fechon | Oftoble | Capoclty | Resforcest (07 | Weight | Lenght |

"Sx0m | 30 | zm | ;7 | zr 1 27 1 oaw 306517

252 . |
. — 093 SR |
36 | 0.133 A 2 I
390 : 0124 | 84843 |
B ===, | A8, == == 44 ! Qg9 fnanez]
| Sxledmm | GRBO | S8 511 I N S11 . 0.075 RRLb7ALN
[ 5x300mn | 7650 | &8 | 560 [ e | 580 i 0.060 | 170519 |

3 047 2278634

e
-
n
3

[ 7x18m | 1480 | 18 | 20 s 12.100 [ 349 |
| 7x25m 1580 A % | | 2410 | 41388
L i0x15m 1540 12 16 12 16 12.100 381.00

Wx25re 1680 18 | 2 - 2 . 7410 | 50156 |
CMx15m | 1610 12 1 12 16 1200 40398

10x25m | 1750 | 8 | Fr) | 18 | 22 | 7410 | 53631 |
12x15m : 1660 12 | 16 | 12 16 | 12100 | 44711

12x25re | 1810 |17 | 2 | 7 | il | 7410 56906 1000

12x15m | 730 12| 16 - - 18 | 12100 | 47008 | 1000

(12x25m 1880 17 BT I 21 | 7410 | 62012 1000 |
[MxiSee | W40 | 2| 16 [ S 16 I 12100 | #0784 | 1000 |
 M4x25re 1940 16 20 [ 15 | 0 | 7410 | 66541 1000 |
(M4xis5m | w0 | 2| 16 I + 16 ] 12.100 | 52668 | 1000 |
14x25m 1950 & 0 T T 20 ] 7410 | 8983 1000
19150 | 19.60 | w: | 14 [ 10 | 14 | 12100 | e4308 | 1000
 19x2Sre MED 14 18 | 4 | 18 | 7410 | BGEES 1000
18x1.5m | 2050 | 10 | L | 10 | 14 | 1100 | GaS04 1000
19x25m 2260 W '] |4 | 18 . 7410 | 91451 1000
|18k | 2080 10 12 1 | 13 1 12,100 70653 | 1000
 21x25re 2260 W 17 N 17 | 7410 | 95536 1000
[21x15m | ns0 | W | 1 0 | E] I 12100 | 7e045 | 1000
| 21 x2.5m 370 | 14 | }T ! 14 17 | 7410 | 1,008.88 | 1000
[2Mxisre | 230 | & | 12 I J— 13l ] 12100 | 77235 | 1000
 24x25r¢ 1360 13 16 _ | 13 | 16 ] 7410 | 105663 1000
24x15m | n4 | 9 12 T 12 | 12100 L anse | 1000
___1}&5@ M0 '@_ 16 1! 16 7410 y 1,11I:I-.?-l- 1000
[30x15re | 230 | 8 | n T a ] n | 12100 93589 | 1000
30x 25 e 1580 13 16 13 16 7410 128280 1000

653
0 !
Jxzsre_| 1520 1 2 | 26 ! 21 ! 26 | 2410 | _MI5 |
20
26

1000
1000
1000
500
500
500
500
500
7x15me | 14.00 | 15 | 0 | 15 12100 | 30510 | 1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

[30x15m | 2450 | 8 | n_ 8 ] n ] 12100 {9938 | 1000

(A0xdsm 2730 : 13 ! 16 13 i 16 | 7410 | 136679 | 1000 |
CA0x1STe | 1390 =9 | 1] ! | ] X210 | 9843 | 1000 |
L0xdam | D — 13 e | 1 | 2 B | k. 1L At | IO
(40x15m | WM | 8 1 | | 128184 | 1000
\doxzsem | 3080 | M| 14 i . 10_ | vJ7289 | 1000 |
Ce8xism | 200 ' 10 ; 12100 DrATIar | i
48x25re 120 n | 7410 211145 1000
[48x15m | 30,90 w0 ] 42300 L 159085 | 1000
#8x25m | 3490 13 . 7410 | 223385 | 1000
BlalsSre | .60 | LEal [ 47ro6 | 1000
81x25re | 3540 12 _ 7410 | 248185 1000
6lx15m | 3360 ] , 12100 | 1,906.06 | 1000
&1 w3 mn 3740 12 7470 2,531.93 1000
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0.6/1 kV XLPE IZOLELI, YUVARLAK CELIK TEL ZIRHLI COK DAMARLI,
BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV XLPE INSULATED, ROUND STEEL WIRE ARMOURED,

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION XLPE, A FILS D'ACIER GALVANISE ARRONDIS,
MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YXZ2V 0.8/1 Kv TS |[EC BO502-1
NZXRY 0.6M1 Kv VDE 0271

DAGI KABL O

]
|

1. Solid or stranded copper conductor 1. Conducteur en cubvre solide ou
1. XLPE intulation toronndé

3. PVC Miker 1. lsolation XLFE

4. Galvanied round steel wires 3. Remplissage VT

5. Polyester mpe 4. Fils d'acier galvanisé amondis
6. IV outer aheath 5, Bande de pobyester

6. Galine exteme FVC

TEKNIK GzELLIKIER KULLANIM ALANLARI

Izin verilen ixketme scakigy 90°C Bina kinde veya dminda, yer alonda, bor kinde aciiota, mebanil oonama

Kma devre sicaklgin 250°C (+<5 gn) stenilen yada yerkegtirms ve cabgema seasmmda manee kalman daha y0keek

Test gerilimi (AC): 3.5 KV morlanmalann okiuflu yerderds, kemirgen hayvanlann bulundogy onamlanda

Serim Sxakbfh min. : - 850 hallarem icindir. Yiksek calgma scaklfma vyum glsberir. Ksa slirell anl
mcalk aroglanna dayansidudir, daha urun Smdrddar.

TECHMICAL DATA

Permibaible operating tempemiume @ 90°C APFLICATIONS

Maxirum short clreult tepm.a 250°C [ + <Ssecond) Far Indaor, cutdosr and underground Installation In ducts and In the open

Test voltage (AC): 3.5 kv where better mechanical protection s required, or for higher tensle stress

Installation tempmin-5"C during Installation and operation. Sultable for comparatively high ambient
temperature due to high maximum permisible conductor temperatune.

DOMNEES TECHMICLES

Tempérwture de foncoonnement admissibie: 20T USAGES

Température court-chroult max.: 250°C (+ <5 seconde) En Intériour, en extérisur ou en pote souterralne, dans des condubtes ou en

Tershon d'ewsal (ACH 3,5 KV pleln alr, o0 une melleome protecton mécankyue est requise, ou pour obienkr

Température d'sxpoaltion min.. -5°C uneé plos grands résistance & L rreetlon au cours de 'Installation st do

fonctonnement. Adaptés i des tempémntures relathement &levées en ralson de
la température maximale supportée par be condutteur.

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Technigues

Normal Kablo Akam | lletken DC Direncd | Net Sevk
Kisit  DopCapl Tagema Kapasites | (20 °C) | Agirhk | Uzunlugu
Rated Crass  Owerall Diameter Current Carrying Canductor DC Net Delivery
Section  OfCable Capacity | Resistance ot (20°C) | Weight = lenght |
Section | Diomdtne Géndiral Capocité De Transpord Résistance Conducteur Poids Net Lomgueur
Nominake Cible Dw Counant DCA20C Livrde

1210m | w4 1 W | 92 _ g0 | a | 1830 | 24960 1000
| Tx16m | nan | 104 | 118/ [ aor | 17 | 1.150 | 32845 | 1000
1x25m 1250 | 41 152 | s | 151 | 0.727 | 43540 1000
Ix35mm | 400 | 173 | 182 | _17s | 180 | 0524 | 56621 | 1000
1x50m | 1610 | 13 | 216 |20 214 0.387 | 81095 1000
ix7om | w7s0 | 2n | 265 | 2re | 21 | 0268 | 108348 | 1000
| 1%95m | g0 | 335 | 316 | 338 | 32 . 0.193 | 135754 | 1000
1x120m | 2220 39 /9 | a4 385 0.153 (175023 | 1000
19150 | 2400 | 451 | 403 | 468 97 | 0,124 | 207925 1000
1185 m | 2620 526 | 455 | 543 249 | 0,099 | 2517.97 | 1000
1x240rm| 2850 @ 630 | 527 | o650 | 519 | 0,075 | 314839 1000
1x300rm. 3160 | 74 503 751 584 0.060 | 3,807.70 500

O € € @ <G> < amans
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0.6/1 kV XLPE IZOLELI YUVARLAK QELIK TEL ZIRHLI COK DAMARLI,
BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV XLPE INSULATED, ROUND STEEL WIRE ARMOURED,

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION XLPE, A FILS D'ACIER GALVANISE ARRONDIS,
MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YxXZ2v 0.61 Kv T3 IEC 60502-1
N2XRY 0.68M1 Kv VDE 0271

ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikier / Technical Features / Caractéristiques Technigques

Marmal Kablo Alam | Hethen DC Direnc Met Sevk
Kasit Dug Capn Tagima Kapasitesi | (20°C) | Adirkik . Uzunlufu |
Rerted Croms mw Current Carrying Conducior DC et Delvery |
Longueur
Livrie
Toprekts
e il LA d 1 1]
1x400rm | 3600 |  Bas &71 875 660 0047 | 508351 | s00 |
1% 500 rm 950 | s 757 1018 744 | 0.037 617230 s00 |
146300 | 4380 | 1141 849 | ure 634 0.028 | 7,653.28 | 500 |
Ix15m 1280 | 34 % M | 12100 0500 | 1000 |
2251 Beo | 38 44 " “ 7410 __35a15 | 1000 |
2xdre a0 | 50 58 0 58 4510 [ 4168 o0 |
_dxgm | 1630 | &4 n 64 I 3,080 | SA551 1600 |
x1sm | 1320 ! ] . ol 3 12100 | 32ams 1000
2x25rm | 14,00 k] 44 38 Bl 7410 | 37373 | 1000
2x4m | a0 | s0 58 50 58 4610 | same0 | 1000
2x6rm | 1730 B4 i) 64 73 3.080 | ®4837 | 1000
2¢10mm | 1850 Ba o [T (7] 1.630 78327 1000
2x18m | 0850 | 118 128 118 128 1.1%0 1G0T 1000
| 2x2Sem | 214D [ 154 165 154 165 0337 140730 1000
2x35rm %40 | 190 199 190 199 0.524 | 180543 1000
2x30m | 200 | 20 %6 30 23 0387 224100 | 1000
2x70rm | 3380 | 29 202 202 200 0268 | 313585 | 1000
2x95 rm 38,40 | 356 R g dag 0,193 405954 1000
2x1Mm | 42,00 | 414 a7 414 397 0153 | 4BTIIR 1000 |
2x150mm | 46,80 | 474 445 474 445 0124 | 6170000 | 500 |
2x18Srm | 5200 544 502 54 502 0.099 7,508.73 500 |
| 2x20rm | 5740 | &M 582 e 82 0.075 [oan3s | so0 |
_ 2x300rm | 63,00 rar | 654 _Tar 654 0.060 11,180.83 00 |
| 2x400rm | 7000 B4 | 741 B34 741 D.047 [13gaa11|  so0 |
| 3xlSre | 1330 P 28 21 28 12100 A | 1000 |
3x25e | 1420 | 3 | = 2 37 7410 | 357 | 1000
Ix4re 1500 | a3 49 43 49 4510 | 4684 1000
3xGre | 1700 M| &1 54 B1 3.080 | seooa | 1000
ixlSm | 1370 n__| | 7 28 12,100 | 35359 1000_
Ix25m | 14,60 33 a7 iz ar 7A10 414,00 1000
3xdm | 16B0 | 43 43 4 43 4610 | B05.06 1000
| 3x&m | 830 | B4 | & 54 &1 3080 73328 1000 |
Jxiom | 19.40 | T4 B3 4 LE] 1830 | 90286 | 1000
| 3x18m_| 220 9 07 2] 107 1.150 128500 | 1000
Ixd5m | 24,60 13 136 131 139 | 0.727 186708 1600 |
3xism | 2810 162 87 162 167 1 0.524 {21868 | 1000 |
3x%0rm | 3080 | 00 203 200 203 0.387 | 272904 | 1000 |
x70m | 3630 | 252 | 248 252 248 | 0268 |3ge7as | 1000 |
3x95m_ | 4090 | 309 298 ) o8 0193 | 498947 | 1000
310m | 4570 | 359 | 39 359 339 0.153 | 636184 | 500 |
| 3x150m 00 | 41 ire 411 e 0.124 7690.76 500 |
L3N em | 5540 475 430 43 430 0099 330513 | 500
_ Axa40mm | 61,60 62 497 62 A57 DOFs 1162659 | =00
| 3x300mm | 6740 645 560 s 560 | 0060 | 1405839 | 500
| 3xd00rm | 7620 45 670 745 & D.047 |1834383 500
3x10s6m 20,40 e &% ! a1 ! B9 ! 1830 | SA552 | 1000
C3x1EHIOM | 2370 108 116 | wm | 118 | 1150 | 143045 1000
3x25+16m 2550 146 151 s | 151 , 0.727 [vesam | 1000
3x3S+16mm | JAR0 180 181 | _m 18 ] 0524 | 234869 1000
32504 25m | 3180 nz 208 | FiF | 208 | o3y | 295831 | 1000
(3x70+35m 3760 265 %4 | s 254 | 0268 | 425620 1000
3x%5 3 50m | 4230 ax Jus [ a7 ETI 0193 | 549248 | 1000
Ix120470rm 48,10 379 379 47 0.153 | 7,20089 | 500
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0.6/1 kV XLPE IZOLELI, YUVARLAK CELIK TEL ZIRHLI COK DAMARLI,
BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV XLPE INSULATED, ROUND STEEL WIRE ARMOURED,

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION XLPE, A FILS D'ACIER GALVANISE ARRONDIS,
MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YXZ2v 0.6M1 Kv TS IEG 605021
N2XRY 0.6/1 Kv VDE 0271
ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikier / Technical Features / Caractéristiques Techniques

|_Sx95re | [ 35 | 33 | 0 0193 | 7R

| Ex1200m | ] | | , | =00

| Sx150mm | 50,70 |__#07 | 350 [ __%or | 390 | 0324 [11,56139 500

L 5x185mm | 67.00 L A6y | 441 | ey | 41 | 0073 | 1400839 500
SeMOm i B ) S | 551 | 118 0075 [183as08 500

[sxaoorm | 8320 | 638 | 580 i se0 | 1,060 [Z234762 500

| Sxa&00m 9250 I T 663 Tas | 663 | 0.047 1379380 | 500
TxiLre | 1650 == 20 e | 20 i 12100 [ s77m | 1000

|_Ix23re | R | I I Fi:) 21 ! in ! 7410 | eWIT | 1000
Tx15m | 17.10 | e 20 B | 0 | 12100 | e0s83 1000
7x28m w30 o | 26 an__ FCR— 7A10 | 72604 1000
10x15m | 17.50 | 16 - 1% ; 12,100 [ea305 = 1000

| loxdsme | 19.30 A aa 18 ! £ 7410 | 54360 | 1000

[ipx15m | e | 12 | fl) 12 16 | 12.100 [ 72530 | 1000

| 10% 25 m 20,00 P 2 L - 2 ! 7410 | B7RO00 | 1000
2xi5m | 1940 12 | 16 12 16 | 12100 77836 1000
1ix25m 20,60 w1 21 7| 21 | 7410 | og0s8 | 1000
12xi5m | 19.80 Y= 16 - — 16 | 12100 [ a314s | 1000
12x25m | 2230 | 17 | 2 7| FL | 7410 | 172438 1000

| MxiSm | 1980 | I - S 16 12 I 15 | 11100 | 84BAS | 1000

| 14x3sre | 2230 | S 0 AL 20 | TAI0 [ 117016 | 1000

14x1Smm | 20.70 | T - I | 18 12 | 16 | 100 | 89676 | 1000

| J4x25m | .10 | T 0 Jé | 0 ] 7410 [ 143333 | 1000
9x1see | 1280 - i 14 | 14 | 12,100 [ 118242 | 1000

. 19x3d5m 2480 | . S 18 L S| 18 ! 410 | 145389 | 1000
19x15m | 2380 [ ] 14 1w | 14 | 12100 | 123584 1000
192 25mn | A5.B0 I [ SO 18 14 ! 18 ! 7410 | 153121 | 1000
HPL 23.70 11 w | 13 ! 12100 [ 125782 | 1000

L AledSm 5B | — | TH— L4 i 14 i 17 ! 7410 | }aTdes | 1000

L Alx1Em 24,70 G | S | 13 10 | 13 | 12100 13322 wen |
x2S | 27.10 T 17 u | 17 | 7410 | 167046 1000

_ax15me 24.50 g | 12 [ ' 12 ' 12100 1,339.68 1000 |
24x25m 27.00 13 18 12 18 | 7410 71800 | 1000
4% 1.5 25,60 9 | 12 9 12 i i 11100 142048 1000
24x25m 28.10 13 15 12 16 | 7410 | 180533 | 1000
I0x1Sm 2670 B | 1n 8 1 | 12100 57978 1000
30x215me 29.20 13 16 13 16 | 7410 201105 | 1000
Wx15m 2750 g | 1 [ | 11 | 12100 1,885.51 1000

| 30%25m 30,70 13 16 13 16 7410 214470 1000
A0x15re | 29.50 B 1 ] n | 12100 | ¥w3sy9.| 1000 |
40x35m | 3360 1 14 1 l 14 | FAW 270670 000 |
#x15m | 3110 8 n ] | n | 12100 205805 000 |
40x25m 3510 n__| 14 1 14 ! 7410 287460 | 1000 |
Agxi1Sm | 3350 F 10 7 | 10 | 12100 (2513371 1000 |
agx2sre | 37.40 w | 13 10 13 7410 | 329247 | 000 |
43x15m | 3510 7 10 7 | 0 | 12100 | 268773 1000 |
4Bx25mm | Feao a 13 o 13 7410 | 350832 | 1000 |
S1x15rme | 386,00 L3 | 9 & 9 | 12300 L2997 | 000 |
61x25m 39,60 ] 12 [ 12 7410 378508 | 1000
Eix1Sm | 3780 6 | 9 6 | 9 | 12.100 | 3)0687 | 1000
B1x215mm | 41,60 2 12 | T4 396843 1000
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0.6/1 kV XLPE IZOLELI YUVARLAK QELIK TEL ZIRHLI COK DAMARLI,
BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV XLPE INSULATED, ROUND STEEL WIRE ARMOURED,

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION XLPE, A FILS D'ACIER GALVANISE ARRONDIS,
MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YxXZ2v 0.61 Kv TS IEC 605021
N2XRY 0.68M1 Kv VDE 0271

ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikier / Technical Features / Caractéristiques Technigues
Mormal Kablo Akim | Netken DC Direncl Met Sk

Livrde
4 L1
3I50+70rm | 5160 | a4z 392 442 392 0.124 | 834853 | 500
3% 185 + 95 rm 57.00 sod | 441 0 441 | 0,069 1022041 500
3x240+1200m 6350 597 | 51 597 511 0.075 1277700 500 |
Ix300+150m 6950 65 | 576 | ess 578 i 0.060 [1545900] s |
33400+ 185 rm F9.00 790 670 75 570 0047 | 2027208 s00
AX15m : 1400 ir 7 31 7 n 12100 | 31636 100 |
4%25m 1500 | ¥ | 41 a8 41 7410 45142 | 1000 |
dx4re | w690 | ar | 53 a7 53 4810 | saem 1000
axbrme | 18,10 |50 67 53 67 3.080 674 1000
4x15m | 1450 [ 11 27 I 12100 IELAD 10
4x25m 1640 38 41 35 a1 2410 56533 1000
4x4rm e | a4 5 | | 51 | 4610 [ eos12 | 1000
4x6rm 1930 | 5 | 67 | » | 67 . 3.080 | B4a31 100
4% 10m | 20,70 | al | o] | Al B9 | 1830 | 105475 1000
AxiEm 2380 | o8 16 | e 116 | 1.150 | 152470 1000
Ax25om | 30 | 148 | 151 [ ] 151 _ 0727 | 202088 | 1000
Ax3Sem | 3050 | 180 181 | w0 | 181 | 0.524 | 264304 1000
| AxzS0mm 34,40 2z | 208 212 08 0387 | 355701 1000
4x70rm | 3060 | 365 | 254 | 28 254 . 0.268 474686 | 1000
4% 95 rm | 4580 | 127 i 305 E 327 | 305 | ais3 | G AGSRA ; 1000 |
AXx10m | 5030 | 379 347 | 39 | 347 | 0153 | 792061 | 500
4x150mm_ | 5510 | 442 | 302 | a2 | 3w | 0124 | 940282 | s00 |
_ 4xiBSmm | 6120 | S04 1 | S04 | e | 0099 | 1162602 | 500 |
Ax20m | 6760 | 597 | 51 I 811 1 0075 [1a4s476 | 500 |
AxI00em. | 7560 2 | 685 | 576 I 574 ! 0,060 |18399.38 | 500 |
4x800m | BAID | 70 670 | 790 | 670 ] 0047 2302551 S00
 4x1046m | 260 | B | "R | | [} | 1.830 | 128128 | 1000
4x16+10m | 2500 | 1o | 16 [ wme | 16 | 1150 | yemar | 1000
dx25+16mm | 2830 | 146 151 T 151 | 0,727 | 226849 | 1000
4x 35416 m | 3160 180 | 181 | 180 | 181 | 0.524 | 185893 | 1000
| 4x50+425m 3640 212 208 [ 212 | 208 . 0387 | 384210 1000
| 4x70438m | 4130 | 265 | 54 245 254 0268 521493 | 1000 |
4x95450m 4830 | 317 305 | 337 | 05 ] 0.193 | 721553 | 1000
(4x120470rm | 5290 a7 | 347 79 347 0,153 8281857 50 |
| 4x150+70rm | 5700 | 442 352 443 392 | 0.124 (1632443 | 500 |
(Ax1B5+95(m | 6380 | S04 | 441 504 441 | 0099 [1izgzam | soo |
(Ax2404120rm 7050 | 597 511 597 511 | 0.075 (1590141 | 500 |
4x300+150rm| 7900 685 | 576 | e8| 576 | 0060 | 2033841 | 500
Ax400+4185m 8760 79 670 | 70 670 | 0.047 [2517523 | 500 |
Sx15m 1480 27| n 7 EH | 12100 | 42285 | w00 |
SKL5me 1680 36 4 35 42 7410 GlGAS 1000
Sxdne 17.90 48 5 48 54 . 4510 T7950 | 1000
SxKGre 1920 &1 | & &1 68 | 3.080 | BEOsY | 1000
5x15m 1620 b | 31 b1 32 ] 12,100 | 54007 | 1000
Sx25mm_ T N 42 38 - I— _7A10 | 64152 | 1000
Sxdrm 1890 44 54 @ 54 _ 4510 79270 | 1000
5 w6 m 2060 | [~ | 61 B . 3.080 | s7ies 1000
| sxwom | 290 | g4 | 9 [ ] ] , 1830 (1362191 1000
_ Sxi6mm 2560 | 112 118 |1 | 11} | 1150 | 177287 | 1000
Sx2sm | 28m0 | %2 | 183 I - 2 153 ] 07 | 238808 | 1000
Sx3Srm | 3400 | 187 164 | wr | 184 | 0524 [ 336348 | 1000
Sxsomm | 37e0 | 237 | 21? I n7 | 0387 [ 429596 | 1000
Sx70mm | 43.10 | M7 347 252 0268 | 567937 | 1000
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S adidagikabio

0.6/1 kV XLPE IZOLELI, YASSI CELIK TEL ZIRHLI, GOK DAMARLI,
BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV XLPE INSULATED, FLAT STEEL WIRE ARMOURED, MULTI-CORE
CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION XLPE, A FILS D’ACIER GALVANISE PLATS,
MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YXZ3V 0.8/1 Kv TS IEC 80502-1
N2XFGbY 0.8/1 Kv VDE 0271

GOLDAGI |

1. Solid or stranded copper conductor 1. Copducteur en cubre solide
1, XLPE insulation o tongnnk
3. PV fMller 2. bolation NLPE
d. Galvanled round steel wires 3. Remplissage MVC
5. Pohyester tape 4, Fils d"acier galvanisé plats
6. PV oister sheath 5. Bande d°acier galvanisé
. Galne exterme FVC
TEkniK Gzeuikien KULLANIM ALANLAR
lzin verflen kdetme sakigs: 20°C Bina iginde veya degnda, yer alonda, boru iginde agikes, mekanik koruma Btenilen
Kiga divie scakhifliz 250°C (+<5 &) yada yodegtimie va galigma erasinds manis kabinan daka yikesk sorlanmalans abdifu
Test gedilimi (ACK 3.5 kY yurlerde, kemirgen hayvankamn bulundufu ortamlarda kullanim igindir, Yiksek calpma
Serim Secakbf min.: - 5°C swaklfma uyum glhsterir. Ksa sirell ani scakbk artrglarmna dayaniklshr, daha urun
Gmilriddir.
TECHMICAL DATA
Permbsslble opeating temperamme ; $0°C AFFLICATIONS
Maximuom short cirenit tepm. : 250°C | + <5 second) For indoor, outdoor and ondergrownd nstailation in ducts and in the open where better
Test voltage (AC): 3.5 KV mechanical protection b required, or for higher tensiie stress during instaflation
Imstallation tempming-5"T anil operation. Suitable for comparatively high amisent temperature due to high maxd-
mum permbssible conductor temperatare,
DOMNMEES TECHNIQLUES
Température de fonctionnement admissiisle: $0°C USAGES
Températune court-cirouit max.: 2150°C [+ <5 seconde)  En intérieur, en extérleur ou en pote soutemaine, dam deg condubles ou en plein alr,
Tenshon d'essal (AC): 3,5 kV odl une mellleore protection mécanique est requise, ou pour obienlr une plus grande
Températme d'exposiion min.: -5°C résistance A la traction au cours de linstallation et du fonctionnement. Adapiés & des
tempiratunes relativement Elevibes en mibbon de la tempémtune madmale supportée par
Ie conducieur,

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Techniques

MNarmal Kablo Akim lietken DC Direnci Net Sevk
S B RS A
Rated Crass Overall iameter Current Carrying | Conductor DC et Delivery

Section Of Coble Capaxdity | Resistanceat (207C) | Weight Lenght

Section Capacité De Transport Risistance Conductour Lomgiseur
Ninsbvale Du Courant C pcAporg | UMM ie

1x10rm | 040 | 78 | 92 T b | 1.830 | 24980 | 1000
[1x16m | 140 | 18 | 118 R [ sz | 1.150 | 32846 1000
[ Ix25m | 1350 2| 4 | 152 [ 5 151 | 0.727 [ 43540 | 1000
1x35m | Wm0 | 173 | 182 [ | 180 | 0.524 | se621 | 1000
(1=50m | 1670 2 0 213 | 216 220 214 | 0387 | 81083 | 1000
1xMm | 1780 | 21 | 265 e 261 | 0.268 | 105346 1000
| 1x95m | 1990 | 335 | e 2438 312 | 0.193 | 1.357.54 | 1000
1x120mm | 2220 @ 32 | 359 404 355 . 0153 [ 175023 | 1000
15 150 m 2400 451 | 403 456 3a7 . 0.124 | 207925 | 1000
185 | 2630 0| 5| 455 543 449 | 0,099 |:231797 | 1000
1% 240 rm 28.90 630 | 537 650 519 _ 0.075 | 314839 1000
1% 300 rm | 3150 ria 393 731 S84 0.060 380770 SO0

O € € @ <G> < amans
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0.6/1 kV XLPE iZOLELI, YASSI CELIK TEL ZIRHLI, COK DAMARLI,

BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV XLPE INSULATED, FLAT STEEL WIRE ARMOURED, MULTI-CORE

CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION XLPE, A FILS D’ACIER GALVANISE PLATS,

MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YXZ3V 0.6/1 Kv TS IEC 60502-1
N2XFGbY 0.6/1 Kv VDE 0271

ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikler f Technical Features / Caractéristiques Techniques

Mormal Kabla Adeomn latken O Direnel Mat Savk
| ek _DaCap | Tagma Kapusites| 00 | Atk | Unmieiu |
Robed Crods | Overall Diomiter Currant Carrying | ConductorDC | Mat Dedivery
Section | OfCoble Copocity | Resistamceot (20°C) | Weight Lenght
Section Diamétre Géndral Copacitd De Transpart Risistance Conducteur | Podds Mat Longueur
Maminale Celble Du Courant DCA[20%) Livrte

13630 rm 4360 1141 B4s | __um 34 _ 0o2f | 785338 o0
ism | izmo 29 | X 3 12100 [ 30500 1000
Ix25re | 1160 ] 4 | ad 1410 | 35415 1000
2udre 1440 50 54 | so 58 4610 | 41682 1000
1xfre 16,30 64 73 | &4 73 3.080 | 58553 1000
2x15m | 1330 = ] | 20 k¥ 12100 | 3nas 1000
2% 1L5rm 14,00 ] 44 38 41 I410 373,73 1000
2xdm 1610 50 7] 50 5 4810 [ S4n40 | 1000
2x6m 1730 (2] 7 61 24 1080 | 64237 1000
2x10rm 1850 B 98 8 58 1830 | 78327 | 000
:;:_'tﬁ!-rn Iﬁ_'hg 1IE_ 11.q | 116 128 1:]5:11 | 1,Dﬁ;..!? | Iﬁﬂ
2x25 rm 2340 154 165 | 1% 165 0727 [ 1e0730 | 1000
2235 rm 28640 190 199 | 190 199 0524 | 1A05A3 | 1000
IxSOem | 2900 230 36 | 10 236 _ 0387 1224100 | 1000
Ix70rm | 3380 292 92 % 292 0.268 [ 313585 1000
2x95rm | 3840 56 348 56 348 0193 | 405054 | 1000
23120 | 4200 414 397 414 397 0.153 487228 1000
2x150rm | 4880 474 445 a7 445 024 [ 817000 T son
2 185 rm 5200 544 502 544 502 0.099 | 750873 s00
22240 1m 57.40 644 582 644 582 0075 | 974138 | soo
2300 m £3.00 737 BE4 37 &54 0.080 | 11,180,823 500
2 5400 rm | J0.00 B34 M 234 1 T 1388811 500
315 13.30 i 28 Fil 28 12,100 334,04 1000
AxlSm | 1420 a2 aw | iz an 7410 38857 1000
ixde 1500 1 9 |4 49 4610 45842 1000
3x6re | 1700 54 61 [ 3 1 3.080 | essm8 | 1000
Ax15rm ! 13.70 41 28 21 8 12100 353.59 1000
Ix28m | 1480 32 7 -] 37 7400 [ #1400 @ 1000
Ix4mm 16.80 43 a5 | 43 4% 4610 | 0508 1000
dx6m 1810 o - [ 61 | 5 61 3.080 73336 | 1000 |
3x10rm 1940 74 [3] | ™ B3 1.830 | s02.85 1000
. 3xlarm 22,20 oe a7 o 107 1.150 . 1,26500 1000
3x25m 2060 M| 13 [ m 139 0727 | 166708 1000
Ixkasm | |0 T FE O ) | e 167 0524 | 218558 | 1000
350 m 3080 200 203 | 200 203 0.387 | 272904 1000
Ixf0rm | 3630 52 248 | 352 248 0.268 | 386748 | 1000
3x95 rm 40.90 309 298 309 98 0193 | 498947 1000
3130 m 45,70 359 339 359 EET 0153 | 838194 | son
Ix 150 m 5020 411 3ra &11 379 0124 763076 00
Ix 185 | 5540 &T75 430 | ATS 430 el -8 | 830519 | 500
35 240 rm 5160 582 | 497 | se2 497 0.075 [ 1162650 so0
Ix300m 67.40 645 | 560 [ 560 Qus0 | 1405839  s00
| 3400 m 7620 745 670 | 745 670 0.047 [183e883 500
3x10+&6m 2040 B . | m [ 1.830 | o855 | 100
3x16+10m | 2330 108 116 106 116 1.150 | 143045 1000
w254 160m | 2590 146 151 | e 151 077 185271 1005}
Ix35+16m 2850 180 -1 180 181 0524 | 1348455 1000
1x50+25rm | anmo @iz | 208 212 208 0387 | 250831 1000
(3a70438¢m 3760 8 54 | 288 254 0264 | 428620 1000
3x95+50mm | 4230 = rrll 1 3ns | 37 305 0953 | 5448 000
A% 120+ 70 rm 4810 e a7 arg 347 0.153 | 720089 SO0

TERC€ T <G> <G>
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0.6/1 kV XLPE IZOLELI YASSI CELIK TEL ZIRHLI, COK DAMARLI,
BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV XLPE INSULATED, FLAT STEEL WIRE ARMOURED, MULTI-CORE
CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION XLPE, A FILS D’ACIER GALVANISE PLATS,
MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YXZ3V 0.6/1 Kv TS IEC 80502-1
N2XFGbY 0.6/1 Kv VDE 0271
ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristigues Technigues

Hormal Kablo Alam lletken DC Direnci Het Sevk

| Kesit D|!-I:.lp| Tl.pnnlhpuhul | {20'{] .l_.ﬁﬂl'i: | l.h':mh.vgu
Roted Crote | Owerell Digmeter Cunrent Corrping Conductor DC Net Dlivery
Section | OfCoble | Gy | Mesbtoncest (207G | Weight | Lenght |

Teprakia
Cortaaaned LAy
Sl gL

32150+ 70rm | 5160 | a42 | 352 | 442 | 192 | 0124 | 834853 | 500
3x 1855 95rm | 57,00 | so4 | 241 | Eo4 | 441 I .0 (1032001 500
In240+1200m | 6350 | s | 511 | 511 | 0075 [ 1277700 500
3x300:150rm £9.50 B85 578 &85 576 0080 15.459.10 500
3x400+ 185m | 75,00 790 670 790 670 0047 | 20272.08 500
Ax1Sme | 1400 w k1] b1 E]] 12100 | 37636 1000
4x25m | 15.00 15 41 15 41 7410 | 45142 1000
qxde | 1690 | & | 53 | a7 . 53 4610 | s4681 @ 1000
Axbre | 18.10 ! 8 | &7 ! 59 ! &7 | 3,080 TTEIA | 1000
4x1Sm | 1450, 7| 3 | a7 3 12.100 | 3%a.060 1000
ax25mn 1640 3/ a1 5 4 7.410 | 56533 1000
AnAm | 1780 | 47 | 53 | 47 | 53 | 4E10 | 869532 000
Ax6mm 19.30 59 67 59 &7 3080 B4R 1000
4x10m | WM 2 8 | " [ -1 | 1830 | 105475 | 1000
4x16m | 2350 | toa | 116 | 18 | 116 | 1150 | 152470 1000
AxdSem | 2670 I | 151 | 146 | 151 | o727 | 202084 | 1000
Ax35m | 030 P 181 FI | . N 18 ! 0524 | 254304 | 1000
4x50m | 3440 i 208 g 08 | 0387 | 355731 | om0
ax¥0fm | 3980 | 285 | _354 | 25 | 254 | _0.268 | 474666 | 1000
4x%5m_ | 4580 |3 | 305 - - M5 0153 | 645588 1000
L Axidomm | 5030 | 347 | __ 319 | _347_ ! 0.153 | Fe2061 | 500
Ax10m | 5w Mz | 382 — A 3m ] 01z | 94AmE2 500
Axl85rm | 6120 | S04 “41 | 54 | 441 ! o.0%9 | 162602 500 |
_ AxMOme | BMBO. | 587 | s | 597 | 511 0.oes | 1445476 500
4x300m | 7ie0 | 685 | =76 I - - 57e | 0050 | 183998 0
x40 | a4.10 90 | 670 | M0 | 670 | ao47 | 2303551 500
| 4x1046m 1260 [T 59 &1 B9 1830 1,2681.08 1000
4x16+10m | 25.00 08 | 16 e | 16 1150 | 168131 1000
-I“!'_g}‘.; 1Grm bl ] 146 151 145 'IE!I .?.3‘_1'3 ?ﬁﬂ.‘-‘? 1@.._..
[ 4xF3+i6emm | NE0 | 189 | 181 JI . S 181 | D524 | 283893 | 1000
| Au50+25mm | J640 | 312 08 [ n: 08 | 0387 384230 1000
4xT04+35m | a3 s | i34 S - 254 | 068 | 521493 | 1000
4x95+50rm | 4830 A | 305 oA | 05 i 0193 721553 1000
CA1204 70 5290 75| 347 3 347 0.153 | aAesy | 500
4x 150+ 70rm | 57.00 a4z 392 2437 392 0124 | 10,324.13 500
(AxiBS+0Smm. GRE0 S04 il 504 1 0,049 M 500
4x2604+120m| 7030 557 511 397 511 0.075 | 1590141 500
'&%300 +150m| 7210 685 -7, 685 576 0060 | 20.238.41 | 500
Ax400+185em  B7E0 | 790 670 0 670 0047 | 2617523 500
Sxise | 1480 Lo 32 a7 . 12100 | sx2Es | 1000
tx25m | 16.80 £ 42 36 ] 7410 | 60645 | 1000
Sxdme | 1750 42 54 48 54 4810 | Fsn | 1000
__ Sx6re | 190 | 61 &8 8 a8 3080 | EB0.41 1000
SxlSmm | 1620 p] 12 a7 12 12100 | Ss007 | 1000
Sx2Smm | 1730 i 42 36 42 rarn | 84152 @ 1000
Sxdmm | 18.50 48 [T 48 54 4810 | 792y0 | 1000
Spomm | 20.60 &1 ] 61 68 3080 | 6766 = 1000
Sx10m | Er | 84 N B4 N RE-E] [ 134279 1000
Sxl6m | 2540 | ma2 118 112 118 1.150 | 177287 1000
[ Sx38ym | B0 | 182 | 2 153 2| 182 153 0x7 | J3BE06 | 1000
Sx35m | 3400 | e | 184 187 184 0524 | 336348 | 1000
Sx50m | k1 Y - S| Nz ] .11?. | 7 ] 0387 | 429585 1000
SxT0m | 4310 [ M7 252 | 52 | 0,268 | 567937 | 1000
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0.6/1 kV XLPE IZOLELI, YASSI CELIK TEL ZIRHLI, COK DAMARLI,
BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

0.6/1 kV XLPE INSULATED, FLAT STEEL WIRE ARMOURED, MULTI-CORE
CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES 0.6/1 KV, A ISOLATION XLPE, A FILS D'ACIER GALVANISE PLATS,
MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

YXZ3V 0.68/1 Kv TS IEC 80502-1
N2XFGbY 0.6/1 Kv VDE 0271
ALCAK GERILIM KABLOLARI

LOW VOLTAGE CABLES / CABLES BASSE TENSION

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Techniques

Livrée
W
| Sx95em | 303 | 7BELTZ | 1000
. Sx130m | ] e | 951332 | 500
| Sx150rm | 6070 | 407 | 390 | #oF 390 0124 (1155139 500
L Sx185m 6700 |y | 441 | 459 ! 441 | 0099 | 14,004.39 | S00
5yJ0mm | 7570 | 51 511 | 551 | 511 | 0075 (1830608 500
| sx30m | 830 | e | 580 630 580 0060 l223are2 | 500
| Sx400mm | 250 | 745 663 746 663 0047 12793821 500
Tulsme 1_&_5# 15 I 20 15 20 !_I.'I_M_ i S??@[ | 'I-M
| 7x28me | 70 | 7 26 i 2 ra10- | s | 1000
Ix1sm | ww | 1w | 20 15 | 20 [ 12100 | 60583 | 1000
7x25rm | 30 | &l 26 | % . 7410 L Tama4 | 1000
. 0xl5me 1790 | 12 [ 16 12 | 16 | 12,100 68305 | 1000
| 10u25 1930 | @& | 2 W 22 . 2410 | Ba3s0 | j000
L 10x1Sm | 1850 el | 16 1z 18 12.100 72530 Toon
| 10x25en | 2000 | 18 | n .| 2 ! 7410 | 87800 1000
125 1.5 ne 1910 12 | 16 T2 16 12,100 TTR36 [ 1000
12425m@ 2080 | 17 n 17 | 2 | 7410 | D&0&Y | 1000
12x 18 m 1980 =T 16 T o 16 _ 12100 B2149 | 1000
12¥28m 290 |17 n 1w | 21 | TANW [ 112428 | 1000
C MxlSm 1990 | 16 T 18 I 12.100 | BABAS | 1000
| MMu2Sre | 2230 | 16 20 e | 20 | 7410 L1006 | 1000
[ 18x185m [ 2000 | 12 | 18 2| i [ 12100 [ #o678 | 1000
 Jdx3Sm 2310 1 ES Rl | 0 I FA10 (143333 | 1000
9x15m | zzE0 | 0 | 14 L w 14 | 12100 [116242 | 1000
| 19x25m | 2480 | 14 | [ 14 | a8 | _7A10 [ 148290 | 1000
19x 1.5 rm 2380 | e [ 14 10 [ 14 [ 12,100 | L,23584 | 1000
19528/m | 2580 | 1M 18 | 18 | 7410 1153121 | 1000
21 x15me | 2370 | 16 [ 13 10 | 13 | 12100 'l,.!i?ﬂl 1000
| Nx25m 2580 | 4 17 - 7 | 7410 157265 | 1000
| Nx15m 247 | 1w | 13 10 13 ' 12100 D13mna | o0
21:2_.5rm ! 2?.19 | 'I_I 17 1‘4_ ! ]_?_ | _3_‘_“_43 ] I l@?l‘.‘mﬁ | 1I_.'|:l|_:|
| MxiSre | 450 | 8 | 12 5| 12 | 12100 (133958 | 1000
| Hdxi5me 700 | 13 14 [ 18 | 7.410 171900 | 1000
| 2MxiSm | 2580 | 9 | 12 [ 12 I hmam 14048 | 1000
4x25m 2810 | 13 16 13| 16 . 7410 180523 | 1000
. Wx1Sre 2670 [ & [ ] ] '8 | 1 | 12.100 L 157978 1000
30x250e 2030 13 16 13 16 7,410 Lapnas | 1000
30x15m | 2s0 | 8 | 1 | s | 1t . 12,100 (15851 | 1000,
| 30x256m 3070 13 | 16 13 16 7410 14470 1000
40x15me | 2950 3 | 11 | T ] 12100 1193579 | 1000
Wx2 e 33,60 1 | 4 11 ] 14 ] 7410 | 706570 | 1000
40x15m .10 g | 1 S n . 12,100 | 205815 | 1000
40%25mm 3510 n_| 14 i A— 14 [ 7410 _ ZETAE0 | 1000
48xl1Sm | 3350 7| 10 A 10 | 12,100 1251337 | 1000
A8x25ne | 3740 [ 13 1w | 13 . 2410 | 329247 | 1000
4#x15m | 350 = 10 7 ] 10 , 12100 L2e8773 | 1000
48x35mm 3030 10 11 | 13 | 7410 350822 | 1000
Blx1Sm | 7Y S I | 9 & ] 9 , 12100 [ 291197 | 1000
6lx25m 3980 9 | 12 ] | 12 | 7410 [ a7AsaE | 1000
SluiSm | 1e0 | & | ] | 9 . 12100 [310687 | 1000
81 x25m 41 .80 k] | 12 12 7410 | 305863 1000

CE @G> G ans
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HALOJENSIZ ALEVi ILETMEYEN COK DAMARLI BAKIR iLETKENLI

S ndldagikabio

KABLOLAR

HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, MULTI-CORE CABLES WITH COPPER
CONDUCTOR

CABLES IGNIFUGES SANS HALOGENES, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR
EN CUIVRE

NHMH 300/500 V VDE 0250

2. HFFR bole
3. HFTR dolgu

1. Bir veya cok telll baker Bethen

4, HFFR d bobf

TERNIK OZELLIKLER

Lzin verilen igletme sicakif: 70°C
Kma devre sscakligiy 160°C
Serim Secaklily min.: -20°C

TECHNICAL DATA

Permbsibie operating tempenture : 70°C
Max.shvort chrcult temp » 160°C
Installation temp. - 20°C

DONNEES TECHNIGUES

Température de fonctonnement admisdhle: 70°%C

Tempémture court-circult max.: 160°C
Tempémture d'exposition min.: -20°C
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1. Solid or stranded copper conductor 1. Condeucteur en culvre solide ou

1. RFFR Inmulation taronnd
3. HITR fller 1. Bolation HFFR
4, HFFR outer sheath 3. Remplisage HFFR

4, Galne exteme HFFR
KULLANIM ALANLARI
Hastaneler algpversy metealer il qob sayida bsann bahmdugu yangn tehlikes) olan
tesislerde kullamibe. Bu kablobar, yangn ssaunda alevi (etmerler; yoRun
duman olugtwmazinr biylece can ve mal glvenlii saglan.
AFFLICATIONS
Used In hoapitals, shopping centeres In places whitre human groups are located, subject
it fire danger These caldes do not cunduct Aame durlog fire and there provide bealth anmd
goods protection.
USAGES
Livilisds dams les hépiaone, las contres commerciare ot phs ghnérmlament dans les Heox
odl et susceptible de 3¢ trouver des groupes de personives et qui sont soumis i des
risques d'incendbe. En cas d'incendie, ces chbles ne condubsent pas les flammes ni ne
ghmivent de fumie, assurant aingd une sécurité sl bien personnelle que matée e,

Teknik Ozeflikler / Technlcal Features / Caractéristiques Techniques

Normal Kablo Akm Ihetken DC Dirend et Sevk
Kesit D Capt Tapima Kapasitesi 0% Adwhk _Vzunlugu |
Section | Of Cable Copacity | Resistence at (30 °C) Wielght Lenght
| Longueur
Livrie
Tanrakta
Ak} rpeigweg (B
P LA Lai (4]
2x15 | 800 185 6 12.100 . 94,36 100
2x25 | a8 Fl-] 3 | A0 | 1232 100
2x4 10.00 ! LB a4 ! 4610 | 169.94 100
6| 1140 43 s | 3080 | 231.04 w00
2% 10 14.40 60 75 1830 376.15 100
_2xi6 | 1640 80 98 1150 529.34 100
Ixls 840 185 ] | 12100 11331 100
Ix2s | 930 25 N | 1410 15204 100
3xd 1060 34 -“ | 4810 . 1362 100
3x6 | 1250 43 56 | 3080 529 100
3x10 15,30 80 75 1830 480.73 100
 3x18 | 17.40 BO o8 ’ 1150 £85.50 100
4%15 9.00 185 26 12100 | 13637 100
4x25 | 10.00 I . ] | 7410 L 18557 100
4x4 1140 38 o 4610 | 26279 100
4x6 | 1340 43 56 , 3.080 . 37521 100
4x10 1660 60 75 1830 L _600.71 100
axie | 19.00 80 9g 1150 - 867.14 100
Fn15 270 185 26 12100 | 16221 ! 100
5x25 | 1080 2 34 | 7410 22237 100
Sx4 1240 34 4“4 asn0 31845 100
5x6 | 1460 a s6 | 3080 45590 100
5%10 18.10 60 75 . 1830 73167 100
5x16 | 2080 80 g8 1150 1.06268 100

THR (€ T B> > o
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Qgiidagikabio

HALOJENSIZ ALEVI ILETMEYEN COK DAMARLI BAKIR ILETKENLI KABLOLAR
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, MULTI-CORE CABLES WITH COPPER
CONDUCTOR

CABLES IGNIFUGES SANS HALOGENES, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN
CUIVRE

NHXMH 300/500 V VDE 0250

1. Bir yada gok telll bakor lketen 1. Solid or stranded copper oo ductor 1. Conducteur en cubme solide

1. XLPE lzole 1. XLFE Insulsiion [T T

3. HFFR dolgu 3. HFFR filler 1. Bolation XLPE

4. HFTR dy bl 4. HIFR outer sheath 3. Remplissage HFFR

4. Galne exteme HIFR

TEKNIK OZELLIKLER KULLANIM ALANLARI
Lzin verilen kletme sicaklfn 90°C Hastaneler algverk, merkezlerd e (ok sayida insamn yangm ichllkesl olan tesblerde
Ema devre sscaldgn 2500C kuflanidw. Bu kablolar. yangin srasenda alevi ilermesler, youn duman
Sarim Secaldifly min. ; -20°C oluprurmaziar. Biylece can ve mal gihvenbifl saflane.
TECHNICAL DATA APFPLICATIONS
Permissible operating tempemture « 20°C Used In hospitals, shopping in places where human group are located, subject to fire
Maceahwort elrcult temp « 250°C danger, Thess caldes do mot conduct flame during fire and there provide bealth and
Insiallation temp.: - 20°C goods protection.
DONNEES TECHNIQUES USAGES
Température de foncHonnement admissible: S0°C Lhtilisés dans les hfpltaun, les centres commerciaux of plis génémlement dans les leux
Tempénature court-clreudt max.: 250°C ol est susceptibde de 3¢ touver des groupes de persoancs ¢f qui sont soumis i des
Température d'exposition min.: -20°C risques d'incendie. En cas d'incendie, ced chibdes ne conduient pas ks flammes nl ne

géndrent de fumée, assurant abnsl une séourind aussl bien personnetle que mabebe.

Teknik Ozellikier / Tachnical Features / Caractéristiques Techniques

i o
Ix18 BOO 185 26 12.100 85,61 100
2x25 | 880 | 25 34 l 7410 . 113.09 100
x4 1000 EL B, .. 45610 157.1 100
2x6 | 1140 43 =5 3,080 21622 100
2x10 1440 | 0 75 | 1.830 | 35123 100
2x16 | 1640 | 80 | uso | 499,12 100
3Ixi5 | 840 | 185 26 . 12,100 16244 100
ix25 | 930 | 2 3 | 7410 | 13935 100
3Ix4 1060 E2) 44 4510 19739 100
Ixs | 1250 43 =5 3080 [ 28482 100
3z 10 15.30 | 60 75 | 1.830 . 44828 100
ix16 | 1740 | 80 ® | use | 645,80 100
4x15 | 900 185 2 12.100 123.23 100
4x25 | 1000 5 o _7A10 1705 0
4xd 1140 1 “ 4610 2201 100
4x6 | 13.40 43 56 3080 | 350,38 100
4x10 | 16,60 | &0 75 _1.830 1 56037 1w
4x16 | 19.00 ED 98 1.150 B17.60 100
5x15 | 970 185 26 12.100 146.73 100
sx25 | 1080 | %5 E S I 7 1T 20416 100
5x4 1240 | 34 44 , 4610 | 294.77 100
sx6 | 1480 | a3 56 | 3.080 . 42645 100
S5x10 18.10 (1] 75 1830 88327 100
Sx16 | 2080 | &0 .8 1150 : 28 100300 oo
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HALOJENSIZ ALEVI ILETMEYEN COK DAMARLI BUKULGEN
BAKIR ILETKENLI KABLOLAR

HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, MULTI-CORE CABLES WITH
FLEXIBLE COPPER CONDUCTOR
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CABLES IGNIFUGES SANS HALOGENES, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR E @
SOUPLE EN CUIVRE ol
oV
HO52XZ1-F 800/500 V TS 9759 23
S 3
%3
¥
E [
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<5
= X
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i.  Ince ol telll bakor lethen i. Solid or stranded copper conducior 1. Condupcteur en cubvre solide
1. XLFE irole 1. XLFE insulation ou toronng
5. HFFR dry bolf 1. HFFR ourter sheath 1. bolation X1PE
3, Galoe exeme HIFR
TEKNIK GZELLIKLER KULLAND ALANLARI
Izin verilen Bbstme sicakifh : 90°C Hastaneler aligversy markezler e ¢ok sayida Inann bubindogu yangin tehilkes!
Ema devre sscaklfe: 150°C olan resisberde kullandr. Bu kablolar, yangmn srasnda alevi Betmezer, yofun duman
Serim Sscaldsfy min.: -20°C oluphrmariar biyiece can ve mal glvenligl safilaror,
TECHNICAL DATA APPLICATIONS
Permissible cperating tempernturs : D0°C Used in hosphials, shopping centeres in places wheme haoman groups are located,
Max.short circult temp 1 250°C subject to fire danger These cables do not cunduct fMame during fire and there provide
Installation temp. ¢ -20°C healih and goods protection,
DONNEES TECHNIQUES UESAGRS
Températare de fancionnement admissible: $0°C Liilisés dans bes hépitaun, les cemtres commerclagx ot phs génémlement dans les
Température court-cireult max.: 250°C lews odf est sumceptible de se trouver des groupes de pesonnes el qui sont soumis &
Température d'exposition min.: -20°C des risgues d'incendie. En cas d'incendbe, (e cibles ne condubtent pas les Mammes
nl ne ghodrent de fumée, assurant alns! une sbeurtd aumal blen personnelle que
matérielle.

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Techniques

Normal Hablo | Alkim liethan DC Diranc et Sovk

- Kesit Dz Capr | Tazima Kapasitesl | (20°C) | Agirik Uzunlugu
Rared Cross Overall iameter Currrent Carrying Conductor DC Mer Deitvery
Secthon HCHE___ Edp_ddly h__wam'n Weight | Lenghit
Section Diarrvitre Géndral 'Enpudﬂﬂl’ﬁmﬂt Résistance Conducteur Puoids Nt Longuewr
Nominale Cable Du Courant DCA 20T Livrie

2x1 7 [ 10 1950 7555 100
2%15 82 15 1330 105.68 100
2x25 92 | 20 798 14056 100
2x4 106 26 495 19599 100
3x0,75 (1] | [ 2600 B578 100
3x1 75 10 19.50 106.77 100
3x15 5 | 16 1230 155.74 100
inds | 10 20 | ?9_3 | 20183 | y 'i_m
3x4 ns 1 6 : ass 28054 )
4%0,75 74 & 26.00 12088 100
axi 84 I 0 19.50 15547 100
4x13 10 ] 13.30 22574 100
4x25 10.9 I 20 798 282.34 100
4x4 13 . 6 455 404.76 100
5%0,75 83 | 6 , 2600 | 165,91 | 100
51 9,1 10 | 19.50 210,92 | 100
5x15 11.2 | 15 , 13.30 | 317.06 | 100
5x25 122 20 798 39125 100
5x4 142 | 54364 100
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HALOJENSIZ ALEVI ILETMEYEN COK DAMARLI BAKIR ILETKENLI
KABLOLAR

HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, MULTI-CORE CABLES WITH

COPPER CONDUCTOR

CABLES IGNIFUGES SANS HALOGENES, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR
EN CUIVRE

N2XH 0.6/1 kV VDE 0276

-4 DAGI KAB LO

4 3

1. Bir weya qok telll balar ietken 1. Sqlid or stranded copper conductor 1. Conduteur gn cubvre

1. XLPE [zole 1. XLFE insilation snlide ou lnank

3. HFFR dolgu 3. HIFR fller 1. Isclation XLPE

4, HIFFR. des babf 4. HFTR outer sheath 3, Remplissage HITR
TEKNIK OFELLIKLER 4. Galne externe HFFRL
lein varilen Igkvtme scakdigs : 90°C
Dag laltf rengf: Siyah

KULLANIM ALANLARI

Bu kablolar olullar, hastaneler, toplant ve abgverdy
merkexien gibl yerende danill ve harkcl mekaniarday
houil b,

Kmsa devre sicakifi: 150°C
Serim Swakhils min. : ~20%C

TECHNICAL DATA
Permbslble oparating tempemtine : 00°C
Color of outer sheath Black AP ATIONS.
Masi.short chroilt emp « 250°C These cables are woed in intermal and external places
Installation temp. ¢ -20°C schil, hespital, meeting rooms anl shopplreg center.
DOMNEES TECHMNIQUES
Température de fonctdonnemaent admbuihis. 90°C USAGES
Couleur de la gaine externe: Noir Ces cibles yont uitilosls dans des Beux Intérimors ou
Température court-chouit max.: 250°C extériours comme bes dcoles, bes hipitaux, les salles de
Température d'exposition min.y - 20°C réunion et les centres commencius,
Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Technigues
Marmal Kabie Akim |setken DC Dirend Net Sevk
Kesit DigGapi Tagmma Kapasitesi | (20°C) | Agprhk Ua.lrluﬁ_u
Rated Cross  Overall Dismater | Current Carrylng Conductar OC Net Dethvery
Section Digmétre Géninal Capacité De Traniport Réslstancd Comductour Poids Mer Longueur
Maminale Cable D Coerent DEA[20%C) Livrde

Sed (A
1x15m 5.60 15 1 16 i 12,100 . 4536 1000
1xd5me 6,00 3 43 35 43 7410 | ST2s | 1000
1xdre 6.40 45 5 46 55 4810 | a4 1000
1x6ne 6.50 57 69 58 68 3.080 S48 | 1000
| I1x15m 5.80 15 EE] 6 33 12100 4759 1000
1k25m | 6,20 34 43 35 43 7410 | 5951 | 1000
134 rm .80 45 56 46 55 4810 | 7847 | 1000
_ 1x6m 74D 57 9 58 68 3.080 101.55 1000
1x10m 8.00 78 92 80 9 1830 | 14091 1000
1x16m 9.00 3] 118 107 7 | 1.150 | 20164 | 1000
1%.25m 1010 141 152 145 151 | 0727 25054 | 1000
1x35m | ns0 | w3 | 182 178 180 | o5 [ 39413 | 1000
Tx50m 1280 | 23 | 216 220 214 | 0387 L 51906 | 1000
1x70m 14.80 27 265 me 261 0258 T26.56 1000
1%95 m 1660 | 335 | 16 346 Nz _ 0.193 | 7980 | 1000
1x120m | 180 | 392 359 404 35 0.153 122574 1000
\ 1x150m 2060 451 403 ASS 397 0124 151200 | 1000
1x185m ‘2280 - - 455 I | 445 | 0.0 (1B7T105 | 1000
Tx240m | 2550 | &30 | 527 | 650 | 518 | 0075 | 242002 | 1000
L 1%300rmm 3830 | 7. | 593 | ™ | 5B | 0.060 (301233 | 500
1 %400 rm 31.60 i) a7s 660 | 0.047 3pe225 | 500

OERAC€ T <G> G e
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HALOJENSIZ ALEVI ILETMEYEN COK DAMARLI BAKIR ILETKENLI
KABLOLAR

HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, MULTI-CORE CABLES WITH
COPPER CONDUCTOR

CABLES IGNIFUGES SANS HALOGENES, MULTIPOLAIRES, AVEC
CONDUCTEUR EN CUIVRE

N2XH 0.6/1 kV VDE 0276

HALOJENSIZ KABLOLAR
HALOGEN FREE CABLES / CABLES SANS HALOGENES

Teknik Ozellikler / Technical Features [ Caractéristiques Techniques

TRRACE T <S> > wane
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Marmal Kabia Aam lletken DC Direnci Mat Sevk
| West | OepCaps | Tnpma Kapadiad ot | Agrik | Uzunlugy |
Rated Crows  Overall Digmeter. Current Corying | Conductor DT Net | Delivery |
Section Of Cable Copacity | Resistanceot (20°C)  Waight Lenght |
Section  Diamétre Géndral Capacité De Transport Résistance Conducteur| o . Longueur
Maorminale Cable Du Courant DCAR20C) Livrée
Top-ukin Hawnda
(s mmiinad (A Kir (A
Sainl LAY Rir dA)
| 1x500rm | 3530 2| 0985 | 757 | e | a4 | 0.037 | 4886864 | 500
| 1=x630rm | 3040 2| 1141 | 240 | nmw | 234 | 0.028 | 824278 | 500
|, 2uiSre | 1120 | 29 34 - E 12.100 16460 1000 |
Zxisme e | om 44 - | - | 7410 | 19932 | 1000 |
2xAme 1280 | 50 L] = ! = ! 4610 | 24340 | 1000
. Zxée | 1380 | e 73 | - [ - | 3080 | 3018 | 1000
| 2xlSmm | 1140 2% | 34 ! = ] = ! 12100 | 17443 | 000 |
1x35my | 1240 | 38 44 - | - ] 2410 | 20079 w00 |
| _2x4rm | 1360 | 50 58 - - 4,610 | 26589 | 1000
| 2x6m | 480 | B4 3 : | : | 3.080 [ 332 | 1000
2xi0rm 1800 B 98 . - ! ¥ ! 1.B30 | 431&1 | 1000
| 2x16mm B | e | 128 ! - | - [ 1.150 | 5404 | 1000
2x25rm 2020 2 154 165 = ] = : 0727 82143 1000
| 2x3sm | 2330 [ w0 [ % | -] - . D5 | 110530 | 1000
ax30m 235680 2 23 236 . - ! : . 0.387 | 142816 | 1000
| 2x70mm 2940 202 262 = i = ] (0268 [ 195533 | 1000
| 2x95rm | 3430 2| 356 | 348 | - ] - | 0.153 | 267273 | 000
[2x1Hmm. | T80 | M4 g7 Iy £ | = | 0153 (330189 | 500
2x150m 4140 | a4 | 445 . - | - . 0124 | 404333 500
| 2x183m | 4660 2| 3 a02 z | = 0.099 | 307557 | 500
_2x240im | 5200 | 64 s | - | . | 0075 649351 500
| 2x300m | 5780 2 737 654 f - | - | 0.060 | BOESSS 500
L 2x400rm  GAGD | BM | 41 ! E | = | 0.047 (1028808 500
Ix15m L O R | . =3 ; - | - . 12100 | 18650 | 1000
3x25r¢ | 1260 3@ | ¥ | - | - | 7.410 | 3155 1000
Ixdre | 1340 | 43 44 | - | - | 4610 | 28211 | 1000
| 3ubre | 1450 | 54 | &1 . = ! - . 3.080 | 36353 | 1000
. 3x15m 1z0 | N | Pl | - | - | 12,100 | 19635 | 1000
| 3x2sm 13.00 iz 37 - - 7410 24206 1000
Ixdm | 430 | 43 | 9 [ - | : | 4610 | 31290 | 1000
xfm 1580 | 54 &1 | = ! = ! 3.080 | 39781 | 1000
Ix10rm 1650 74 &1 - - 1.830 533,00 1000 |
| 3x16rm 10 2 0@ | 107 | | == | 1150 | 74354 @ 1000
. 3x35mm | N4 | 1A | 020 1@ 0| 0 - @ - ] o327 | 103060 | 1000
| 3235mn 2470 | w2 | 167 . k ! E . 0524 | 142555 | 1000 |
| 3x30mm 740 300 Es —_ i = | 0.387 | 1B&2sD | 1000
| 3xForm | S0 0 2/ | 248 ! : i = ! 0.268 | 260433 | 1000
Ix95m 3470 309 298 - - 0153 3,520.54 1000
3120 | 4030 | 359 | 39 . - - . 0,153 | 436784 500
| 3x150mm | 4480 | 411 ezl | - ! - ! LAFLIE | 540067 | S0
| 3x185rm 50.00 475 430 - - 0,099 6,721.14 500
[ 3x20mm | 5620 | se2 | 4@ | - | - . o5 (868285 | 500
L 3x300m | 6200 | 845 S50 ! - | - ! 0.060 1075468 500 |
| 3x400/m | 6950 | Fa5 | 670 ! = | = | 0047 |13.74805 500 |
3x10+6rm 1790 | 8 1.830 | 59397 | 1000
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HALOJENSIZ ALEVI ILETMEYEN COK DAMARLI BAKIR ILETKENLI KABLOLAR
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, MULTI-CORE CABLES WITH COPPER
CONDUCTOR

CABLES IGNIFUGES SANS HALOGENES, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN

CUIVRE

N2XH 0.8/1kV VDE 0276
HALOJENSIZ KABLOLAR

HALOGEN FREE CABLES / CABLES SANS HALOGENES

Teknik Ozellikler / Technical Features / Cara ctéristiques Techniques
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Mormal Kablo Akim llethen DC Direnc Net | Sevk
RotedCross | Oweroll Digmeter Current Carrying Conductor D Net ’ Delivery
_ Secion |  OfCoble | Copocity. | Mesistonce ot (20°C) | Wlght _ lenght
Section Digmeétre Géndral Cmat.!mrmb.wm mm Puids Net Longuieii
L 3m16+10m 20,00 1 108 | 16 ] 1,150 | 85539 1000
3xBE46m | bl ] | 146 ] 151 | 0y ! 122436 1000
IvIS+16mm | 2540 [ 10 181 , 0534 , 1,572.00 1000
L AxS0+35rm | 2840 L 212 1 208 ! 0387 ! 209870 1000
L 3xFo435m | 1380 ! 85 | 254 { 0atnd [ L,955.38 1000
L Ax¥+50m. | EVE | 37 | 305 | o183 | 196045 1000
L Ax104+70em | 4270 | _3r9 | 347 I Q53 507104 500
| Bx150470rm 4820 442 192 | 0134 601927 500
Au1BS +9m | 571,80 504 441 Qs 758441 S00
3% 240+ 120 m | 5810 597 511 0.075 975686 500
| 3w 3004150 m_| 410 ! _5BS ! 578 ! 0,050 ! 1207871 ! 500
| 3x400+185Tm 7210 ! T | 670 ! 0047 i 1544041 00
axism | 12,40 27 T [ 12,100 21478 1000
4xiSre | 1240 s 41 | 7410 27089 1000
L Axdre 1440 47 [+] | 4510 34508 1000
L AxBre 1560 3,? &7 | 441,68 1000
L 4xism | 1290 1 i ! EL ! 12100 ! 2787 0y
A425mn | 1390 ] 5 i 41 ] 7410 | 264,50 1000
Axdm 1830 47 | 53 L 4810 | 7178 1000
4xem | 16,80 I 59 I 67 | 3.080 . 480,65 1000
Axlom | 18.20 | Bl l B9 _ 1830 | 632.26 1000
Axlem 2070 | 106 1186 ; 1,150 I WINET 1000
4%35m | 2330 ] 146 | 151 ] 0.727 [ 132102 1000
Ax3smm | Z7.10 ! 189, I 8 | 0524 i 180761 ]
4150 0m 0,70 212 i n387 23TRAS 1000
Ax70m | 520 ] 265 ] 754 | 0268 | EEEER ] 1000
4x85m | 4040 1 337 | 305 | 0.153 | 451241 1000
4x1200m | 2510, 7] 347 _ 0,153 | 5500594 500
4x150m | 4970 442 393 | 0124 [ 6,358.34 500
[ aeisem | 5580 1 504 I pril a 0099 ; 870270 | 500
_Ax240rm | 220 I =37 | 1 I 0073 | 7373 ] 00
axxmom 88.70 o5 576 0,060 13,861 89 —
| Axq0orm | 1740 Fic. ] 670 O 17.801.09 ] 500
| Ax10+6m | 1840 Bl -] 1430 72538 | 1000
_4x16+10mm 2180 08 116 1150 0.2 190
4x25+16mm | 2480 146 151 077 151223 1000
L Ax3S 16 | JRF 180 181 0534 1,985.49 1000
L AxS0+28rm | 200 a2 2l 0387 258050 100
| 8x70+35rm | 37.10 - S 0368 | 373120 1000
42590 [ nr s | 0.193 | 5,083.79 1000
4750 319 347 0.153 - 500
sm 442 393 0124 FETIAT 500
_ 1 0099 0
+ 120 ,_J@m 57 m 0075 1 500
_______ 7230 585 576 0060 15454,77 500
[4x400+ 185 m | B0.50 T &7 . 047 ] 15,71245 500
sxlsre | 13.20 7 EF) | 12,109 | 24732 | 1000
Sx25m | 14.30 6 42 ] 7410  E! 31500 I oo
Eude | 1540 48 [ [ 4610 [ 40535 [ 1000
T 1670 1] -] I _ 3080 I itze _1okd
_5x15m | 1270 7 EF] | 12,100 | 26089 1000
S2S5mr | 1480 36 L. 3 ! 410 ! 37965 1000
Sxdmm | 16,40 48 54 ! 4510 ! _A3684 ] _1oog )
Sxém 18.10 [ [} | 3,080 571.14 | 1000
Sxlorm | 19,70 B4 8 ! 1,830 ! TBATS 1000 i
Sx16m | 2240 12 118 : 1150 | 112220 1000
TylEm | 2540 152 153 | 07227 | 1,611.86 1000
Sxasm. | 5 187 1E4 A 0524 ! 222420 000
Sx30m 3360 22T 217 ! 0387 ! 236024 1 1000
L SxTOm | 3880 a7 253 | 0268 ! 412528 1000
| Sx85m | 45.10 05 303 , 0.193 , 561120 1000
A% 120 rm 4360 335 .. ; 0.153 . 538216 200
L Am150rm | 3530 A7 350 0124 BE 856303 500
Sxi8sm | 61,60 A 441 , 0098 I 10,763,52 500
SEd0rm | 68,50 561 511 ] 0075 | 1384628 1 500
L Sx3ogrm | 7650 | m .m ! 0,050 | BFFTAE]] 500
_SxA00rm 8580 | 0047 2210097 500

@mr:ec@ﬁmg.
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HALOJENSIZ ALEVI ILETMEYEN XLPE iZOLELI, COK DAMARLI BAKIR ILETKENLI KABLOLAR
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE INSULATED, MULTI CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR
CABLES IGNIFUGES SANS HALOGENES, A ISOLATION XLPE, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN CUIVRE

N2XH FE180 0.61 kV VDE 0276
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1. Bir veya qok telll baker Betken 1. Salld ar stranded copper conduchor 1. Conducteur e culfvre solide
2. Mika bant 1. Mika tape ou toronné
5, XLPE Lzoie 3. XLPE insulation 1. Bande de mica
4. HFFR dokgu 4. HIFR filler 3. Isolation XLPE
TEKNIK OZELLIKLER 5. HITR dig kol S. HITR outer sheath 4. Remplissage HFFR
Lein verflen kletme meakbfn 80°C 5. Galne externa HFFR
Dy babef remgi: Styah
Kisa devie scaldgn 350°C
Serlm Secakiify min. : ~-20°C KULLANIM ALANUARI
TECHNICAL DATA Bu kablolar clkullar, hasteneler, toplanti ve Algverty merkezieri gibi yerierde dahill
Color of shiath um I odares e )
S : APPLICATIONS
““"""""ﬂmm These cables are used In inbernal and extemal places school, hospital, meeting
Insialiation roams and shopplng centers.
DOMNEES TECHNIQUES USACES
T:“pél mmﬁmm Ces cibles sont utilisés dans des liews intéricurs ou extériears comme les scoles,
Tempémture court-circult max.: 250°C s boplenuo, les salles de sunlon et les centres commenciave,
Tempémium d'exposition min.: -20°C
Teknik Ozallikler / Technical Features / Caractéristiques Techniques
MNermmal Kable Alam lletken DC Direncl Net Sevk
Kesit Dy Capt | Tesima Kapasitesl | 207 | Agiriik Uzuniugu
Rated Cross Overall Digmeter Current Carrying Conductor DC | Wet Delivery
Seethon Of Cable . Capocity | Resistonce at (20°C) Wielght Lenght
Section Diamétre Géndral Capacitd De Transpart|  Résirtence Conducteur Pl Net Longueur
Naminale Cirle D Cionarant DcAReT) Livrée
Havarda
T mm Rur &) dhirm J m LT L
Ait LA
1x15re 550 ! = ! 12.100 ! 49.28 1000
1x35m 650 . - ; 7410 : 6396 1600
Txdre 6.90 56 [ 4610 , 8055 1000
1x6re 740 i L ! 3.080 ! 10247 1000
1% 10 rm 8.90 101 1.830 157.90 1000
xi6m 99 | w7 | 1.150 [ 22126 1000
1225 m 11 | 182 | 0.727 | 31243 [ 1000
1x3%m 121 | 224 | 0,524 | 41119 | 1000
Tx50m 133 ! s L 038y 53688 - 1000
1%70m 153 . LT — 0268 [ 749,44 | oo
1 %95 171 430 0.153 1,004.70 1000
1x120m 189 500 | 0.153 : 1,25417 1000
1x150rm 209 | 577 | 0.124 | 1,542.14 1000
. 1x185m 21 } 661 | 0.0%9 5 191160 1000
1% 240 5.8 ! 781 | 0.075 | 247086 1000
| 2u15re 1"a l % I 12100 | 180,28 1000
. Ix25me 13 36 7410 12T AT 1000
2xdme 138 i 48 4510 | 273.28 1000
2x6ire 4R ! &3 il 3080 1 33386 1000
2x10m 1748 ] 86 ! 1830 50243 1004
216 m 198 1185 , 1.150 , 67345 1000
2x25m 2 ' 149 ; 0727 909.96 1000
_2x35mn 4.2 185 ! 0.524 116735 i 1000
250 rm 26,8 215 | 0387 [ 1,503.13 1000
2x70m 306 [T _ 0.268 . 2,050.44 1000
2x95mm 348 | 352 | 0193 | 274715 1000
2x120mm 382 0.153 3,38581 ; 1000
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HALOJENSIZ ALEVI ILETMEYEN XLPE iZOLELI, COK DAMARLI BAKIR iLETKENLI
KABLOLAR
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE INSULATED, MULTI CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

CABLES IGNIFUGES SANS HALOGENES, A ISOLATION XLPE, MULTIPOLAIRES, AVEC CONDUCTEUR EN
CUIVRE

N2XH FE180 0.6/1 kY VDE 0276

HALOJENSIZ KABLOLAR
HALOGEN FREE CABLES / CABLES SANS HALOGENES

Teknik Ozellikler / Technical Features / Caractéristiques Techniques

285

3120 rm 4 246 0153 _4,480.41 1000
3x150rm 458 399 0124 553230 1000

3 185 m 506 ast 0099 686522 1000
3x240m 558 538 0075 8,850.85 1000
T 198 75 1830 _ 675.45 1000
_ 3x16+4101m 232 100 1150 | 961.19 1000
Ix 254186 m 248 127 Q.7ar 1.3368.08 | 1000
3x 35+ 166 27 158 0524 | 1,678.81 1000
| 3x350435m 30, 192 0387 222044 1000
| 3x70+435m E2T ] 46 0268 3067.03 1000
395450 rm a9 98 0193 409808 1000
3x120¢70m | a4 246 0153 | 520873 1000

| 3x150470mm _ 471 399 0.124 | 6,165.30 1000
_IRNEEHI5 m 525 456 .09 | T748.92 1000
| 3%240+120m 588 538 0075 9,956,04 1000
L Axisre 132 n 12100 23836 1000
ax25me 148 3 7410 30786 1000

L dxdm 156 A 45610 apa55 1000
LELT. 168 4 3,080 48432 1000
4310 204 rris 1,830 T4B50 1000
4x16m 28 100 1.150 103559 1000
4x25m 255 3 0727 144558 | 1000
4x35m 304 158 0574 _1,905.03 1000
4x50m 319 192 0387 251278 1000
4%70mm L 246 0268 JATLIE 1000
Ax951m 412 298 0193 A5A060 1000

4% 120 rm 458 248 0.153 5,804.59 w0

4x150m 504 199 0124 710270 500
4185 rm_ 56.5 456 0.0% 89260 500
4x240rm &3 538 0075 . 1142256 500
Sx1S5m 14 n 12100 27227 1000
Su2sre 155 1 7410 35763 [ 1000
Sxdre 167 42 [ 4610 45087 | 1000

_ Suéire | LY 54 1 1080 57573 1000
5x10m 21 75 ! 1.530 B9A30 1000

Sx16m. 248 100 1150 1,253.54 1000

5 %25 m EL 127 0727 1,773.03 1000
5x35m 38 158 0524 236993 ] 1000

_5 xii[rp _35 19? G387 m.ﬂl IMﬂ
_S5x70m 403 245 0268 [ 4,28162 1000
Sx95m 459 298 0.193 578300 1000
5x120m 504 246 D153 ! 715927 1000
Sx 150 m 56,1 339 0,124 B 84S 40 00
Sx185m &4 as5 0059 I 11,602.00 00
5 x 240 rm 702 0075 14,239.08 500
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A A Aliminyum lletken Aluminium conductor Conducteur en aluminium
v PVC termoplastik yalitkan | PVC thermoplastic insulation
| veya kahf orsheath
5 S | Siper Shield
Metallic screen(copper) over  Protection métallique (cuivre)
SH SH | HerdamarGzerindesiper | = e igie st
Conducteur concentrigue an
M C Konsantrik lletken Concentric copper conductor | ils de cutvre.
E ¥ | Polietilen Polyethylene Polyéthyléne
E3 X Capraz bagh polietilen Cross-linked polyethylene Polyéthyléne réticulé
Galvanizli yass: gelik Galvanized flat steel wire ; ,
# P |tellerden yapimizzch | armour PR G
Galvanizli yuvarlak gelik Galvanized round steel wire 2
0 R tellerden yapilmis 2irh mour rFHi d'acler galvanisé arrondis
G Calik tutueu serit Steel tape helix Bande de support an acler
5 5 Daire kesmesi Sector-shaped conductor Conducteur sectoral
-] v Siklagtirilmig Hethen Compacted conductor  Conducteur compact
C m Cok telli iletken Stranded conductor Conducteur toronné
w | Swakiiga ve korozyona Resistant against heatand  Résistant & la chaleur et la
VDE :
mEE
| Thermoplastic insulation Matlére isolante
v |PVCtermoplasticyalitian | terial { PVQ)  thermoplastique (PVC)
S | Metalsiper Metallic screen Protection métallique
G Lastik yalitkan Rubber insulation Isolation en caoutchouc
2G| Sicakhga dayamkh Resistant to heat Résistant 4 la chaleur
Agik hava sartlarinda Resistant to open air ] (e
s dayanikh | conditions i kool
u | Alev gecktirici Flame retardant Ignifugé
AF Burulmus kablo Twisted cable Cable torsadé
B Metal kalif (kursun kilef) Metal Sheath(lead) Galne métallique (plomb)
T | Tagyc ip, tel ve benzeri ?m:f” astextiiessteelor | g porteur. il ot sutres
6 | Yafadayankh Resistant to oil Résistant a I'huile
. | Green/ yellow conductor for ' Conducteur terrestre vert/
! Yegil/San koruma lletkeni earth. jaune
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AL DIMTHERHS m;nmmmmmumm
e LONGUEURS EN M. DE BOBINES DE MEME NUMERO OU DE MEME TYPE
mm | 070cm 080am 030am 100cm 120cm 140cm | 160cm 180cm 200Gm 220cm  250am  260cm |
& | 3034 | 7758 ! { | | | |
¥ L 2240 | I ! | i | |
| B’ 1064 14963 FEEL] | | | ]
| ] ] 1152 | 7302 I M I | | | ]
i 10 677 980 1768 ! | |
| 1 [ 564 | 780 | 1408 | mz I | | | | l
| 12 468 | 543 1206 | { | | 1
| 11 [ 3as | 542 | 1032 | 1m 2937 | | ] i
{ 14 364 454 881 | 1159 2265 | 2967 - -
| 15 [ 207 | 430 | 749 | 1000 | 1991 | 479 | I |
i 16 39 | 358 83 | BS0  1756 | 2005 | | |
L p | 2m | 294 | e03 | 736 | 1545 | 1959 I I |
18 | 218 | 38 | 505 | O | 1385 | 7EF 0 3 L .
| 19 = | 599 | 1184 | 1535 : | ] | |
: 20 165 | 219 | 400 576 | 1139 | 1352 | 2435 | 2831 | : -
1 1] | 158 | 485 | o 134 |z | osar | ] |
| 2 122 167 315 68 A56 1145 1931 27248 I
3 w7 | 61 | 304 | 389 | B | 999 | 189 | 2172 | 2953 | |
| b1} 113 156 294 77 104 57 1657 1927 | 2608
| 5 1o | w51 | 285 | 365 | ess | 839 | 1608 | 1867 | 2522 I {
|26 B0 | 116 | 326 299 | 668 | @14 | 419 | 1880 | InB | |
| 27 7 | m 290 | 567 | 700 | 1244 | 1450 | 2150 | 2861 | |
L 8 75 s | 215 282 551 681 1211 1409 1879 | 27T |
| 29 73 | 106 | 200 | 336 | A62 | 663 | 1180 | 137 | 6 | 450 | | 2976 |
) n W3 | 162 210 | 450 64 | V028 | 187 1383 | 2383 2893
|I__-ﬂ__l 57 | 4 | a3 | 550 | 1003 | 11e6 | 1540 | 2089 | | 2558 |
| 12 | 74 153 M6 | 4m | 537 B66 1009 1500 | 2085 | 7R | 2491
| 13 I | 72 | 150 | 204 | 353 | 451 | B45 | 985 | 1289 | 1984 | 2908 | 2478 |
i 34 ! 46 | 158 344 | 44 a3n 962 1257 | 1726 2605 | 2134
| B I Tros [ x4 | 33 [ an | o707 | s24 | 127 | eas | 2547 | 2083 |
| 36 105 | 151 | 329 | 692 806 | 1041 | 1646 | 2071 | 2035
—ar I ies | 148 | 265 | 348 | e78 | 7E@ | 1017 | 418 | a3 | 174
| 38 | 144 | 258 34 664 EEs] 904 | 136 | 1960 1735
Lo» | [ ol | 254 | 334 | 560 | 653 | 972 | 1356 | 1930 | 1657 |
| 40 ] L | o5 | 248 | 337 | 548 | &40 a2 | 1328 | 1892 | 1485
- | I 02 | 204 | 284 | 539 | e27 | 795 | 1130 | 1664 | 1435 |
42 100 190 % | 529 615 779 1107 | 1633 | 1406
I I | w7 | 2 & | o1 | 79 | 1603 | 1199 |
{ i | ! 183 249 430 502 749 | 1064 | 1574 | 1175
| a5 ] I ] I [THe0” | 245 | 423" | 4% | ‘N 890 | s |
| 45 ! | | W7 240 415 484 = G600 B74 1349 1134
| a7 ] I | [ 74 | 187 408 | 475 | 589 | 8sB | 1326 | 110
| 48 [ [ 120 | 184 330 | 38s 578 | B4z 1144 431
I ] I | i I I 2 T T _-;m;I_:zm_I;m:_I.;_m_I 15 | 54 |
50 | I 125 178 319 | 373 | 558 | 678 | 1107 | 898 |
| 51 | | 133 175 | 314 367 | 442 | 686 089 | 883 |
| 52 121 t% 310 361 435 655 | 1072 | 859
—s I i i 1 305 | 356 | 428 | 644 | 912 | 713 |
5 54 126 235 280 4211 | 634 898 01
55 i i 1 124 232 76 A4 | 624 | 8RS | 690
56 | | | 122 30 ar 408 614 8 | &9
—— I ! a2 | 228 | 267 | am | 88 | 860 | 668 |
[ 58 | | | | 19 35 251 34 | 4A0 a9 658
| 59 l | l | | [ nr 223 20 | 300 | 43 | 709 | ea9 |
[ &0 [ [ { | 218 256 05 | 466 699 | 638
| i1 | [ | I ! I 215 % | MW a0 | s80 | &9 |
i 62 ' 161 | 190 | 287 | 453 680 | 501

@nce RN —
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STANDART MAKARA OLGULER [ STANDARD REEL SIZE / TAILLE STANCWRD! DE BOBINE - E
BLcOLER/ 2 TAZIMA AGIRLIKLAR / DRLUM WERSHT § POICTS DF LA BOBINE 00G)
AT YEY ] [l L o CAPACITEDE | BLANK prre T : o
TYFE DE BOGINE | CHARGE vEE WE0 W50 w100 | %100
L bl | Gmed | Dwnd | e L] @ ), niB) g | e
| 00 | 50 | 20 | 30 | o | 20 | W | 4 | 2 | 8 | 8 |
060 600 300 370 050 350 20 6 6 17 | m
. om0 700 | 350 | am 0 | s0 | oz 7 | 3 | & | a7
080 8O0 400 470 80 650 36 8 44 | % | s
oo 50 | 450 | eso | 80 | o0 50 n | e | = | n
100 1000 500 | 650 80 1000 50 15 | 75 | 90
| 120 1200 | &0 | B0 100 | 1400 90 17 | | v [
| om0 | 1400 00 | B 100 1800 115 20 | 135 0 | 15
%60 | 1600 | 800 | 1080 | 110 | 2200 20 | 25 | 25 | s0 | 260 | 2718
180 1800 1000 1080 110 2800 270 30 300 60 | 330 350
200 2000 | 1200 | 1080 110 | 3500 | 350 35 385 | 70 | 40 | 43z |
220 2200 1400 | 1320 | 135 4000 420 40 | 480 | 80 | 500 539 |
M0 | 400 | 1500 | 1320 L_J_!a_ | S0 | 48 | 48 | 58 | 96 56 | 760
260 2600 1600 1320 125 5000 850 55 205 1o 760 892
T w0 2800 | 1800 | 1@ | 125 | 700 | 8so | Ba | 9@ | 1e0 | 1010 | 1426

KABLOLARIN DOSENMES| ESNASINDA MOSADE EDILEN
MiNIMUM BUKULME YARI CAPLARI

MIN, CONTERTION STRUCTURAL MODULES PERMITTED
DURING THE INSTALLATION OF CABLES
COMPLEXES MINIMUM DE FLEXION PERMIS DURANT LINSTALLATION DES CABLES

{0,6/1 kV) KADAR (0,8/1 k) DAN BOYOKSE
UNTIL (0,6/1 &V) BIGGER THAN (0,6/1 kV)
JUSQUA (0,671 kV) AU DESSUS DE (0,511 kV)
MLILT] STREAKED CABLES 124D 15%0
TOM TEK DAMARLI KABLOLAR
ALL SINGLE STREAKED CABLES 12¢D 15%0
TOUS LES CABLES UNIPOLAIRES

= DOSEME ESNASINDA MUSAADE EDILEN (MIN,) GEVRE SICAKLIGI (+3 *CY'DIR.
THE MIN. ENVIRONMENTAL TEMPERATURE PERMITTED DURING THE INSTALLATION IS {43 °C)
LA TEMPERATURE AMBIANTE MIN. PERMISE PENDANT LINSTALLATION EST (+3 9C)

« DAHA DOSOK SICAKLIKLARDA KABLOYU ON ISITMAYA TABI TUTMALIDIR.
THE CABLES SHOULD BE PRE -HEATED UNDER TEMPERATURES LOWER THAN THE STATED
LES CABLES DOIVENT ETRE PRE-CHAUFFES SOUS DES TEMPERATURES INFERIEURES A CELLE

INDIGUEE

QERAC € T <S> <> aune
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AKIM
uumrmmnw CABLES / APPLICABILITE ACTUELLE DES CABLES

S VLK | ¥ KABLOLARI
mn;l;#: 155759 | '{fﬁ_ﬂ.ﬁﬁ!m‘f
380 1000 L eBNKY | 35/6RV SB/10KRV 87/ 15KV
1 5 1 | aved 3 3 _ 3
s A ALY
m Ty % TOPRAKTA | HAVADA |mmm. MAVADES | TOPRAKTA | HAVADA | TOPRAETA | HAVADA
UL (N
s S Rl L I AR NS08 AR NSOL MR B SOL N AR
-?llmn_u e | SOL AR sol AR 0 e 0L AR
oW | ow W om W (A) W ) W W A
12 16 20 e g = i R ] — et
& 2 i e e e (e e i [ B
9 ET 7 0 N NS T S " N, E— —
== - | I 2 P (I v s e |
- - 65 87 4 | 100 | 76 — e = R E— —
| sa | 15 | 13y | 130 | | 10 | 105 | 138 us | w05 | 97 |
10 | 143 168 | 155 125 150 130 150 135 130 ny
L0 12 oo [ es | s [ owes | vss [ s [ wes | s | 146 |
175 2 | 380 130 192 s 19 | 215 | NS 150 180
Caw ms | om0 | ws | wm | a2 20 | ms | a0 |
150 30| 385 | N5 | 266 0 205 0 75 | 390 0 385 | 240
= s | w5 | 3ss | 30s | 3as | ats_s a2s | w0 | 300 | 299 |
| a6 | 475 | 400 | 353 375 365 £ _ 340 345
I_ mrmlmlmlm m1mlm_[m_m|
MMWMMMWMMMIM
THE CURRENT APLICABIMULTI WIRE CONDHICTORS USED IN SINGLE R MULTI CORE CABLES
wmmmmmmmmumwm
1 i 3 | 4 5 & 7] E 1@
ILETREN] OLLISTURAN EN AZ TEL SAYISH | rmaummmwm
THE ki o PR OF Wit i TRIE O 7O M S T A8 2P
Al M DAIRETEL [LETHEN IETHEN
#:m CTRN TS CFRCL A3 MOA JoAARS ;'_ [ ﬁ._:
{mrnd) al) AL cu AL u
_ 050 7 | E—— — e e | IR0 —
0,75 L4 . | e e 24,5000
100 7 | I PV (N o
_1§u T _— & ! — ——
250 S [ 6 | = |
A00 7 - ] [P E——
600 A e A
_toon | F 1 F 1 6 ] o |
16,00 7 I T [ [
Bw 7 7 6 5 [
3500 | 7 3 & | & | &
0.0 19 1 12 & . L.
7000 w1 T I A 1
95,00 19 19 18 A5 — 15
12000 7 | W | | w
150,00 37 37 18| 15 18
185,00 az | » | s | ‘s | w0
240,00 &1 &1 T 30 M4 |
| 300,00 5 1] 3 | 30 [ 54 l
40000 &1 &1 - ] 3 I
00,00 61 61 i - e+ 1 |
. 63000 o Ll 53 =3 33 ]
T B | i SR e |
100000 a1 LN 53 | 53 poums | . |
120000 1) 1 ] — i
L fleoo 10 1) p= e |
1600 1 ] | — |
(18004 1 H 1 ] = : | 00165
2000 U o ) I = 1 0,009 I aoss |

g 5 mnzm_ﬂmlm_l
THE MINIMLIM HUMBER OF WIRE 1S NOT MENTIONED,
LE MBS MINIMUM DE FILS WEST PAS MENTIONNE.

2- BU KESITLER, KABLONUN TIFL VE UYGULAMA DURLMLARI ACISINDAN [LETHEN UVGUNLLIGUNUN O2ZELLIKLE ONGORDLDOST HALLERDE KULLAMILABILIR,
THESE DRSS SECTIONS ARE USED WHENEVER THE CONDUCTORS LENGTH ARE NECESSARY FOR CABLES TYPE AND APPLECATION PLALCE.
SECTIONS NOMINALES SONT UTILISEES A CHAQUE FOMS QUE LES LONGUELNES DES CONDUCTELIRS SONT NECESSAIRES AUX TYPES DE CABLES ET A LEUR LIEU DAPPLICATION,

3- PARANTEZ ICINDER] KESITLER, ZORUMLILUK DERECES) ONCEDEN BELIRTILMEK SART! ILE KULLANILABILIR.
THOSE CROSS SECTION WHICH ARE 1N BRACKETS CAN ONLY BE USED FOR THE PAEDECLARED AEASOM OF APPLICATION,
LES SECTIOMS NOMINALES ENTRE PARENTHESES PEUVENT SEULEMENT ETRE UTILISDES DANS LE CADRE DE LA RAISON DAPPLICATION SUS-MEMTIOMMIE

OERAC € T <S> <> aune
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KABLO IMALAT SAN. DISTIC. ve PAZ. A.S.

Fabrika / Factory / Fabrique
Velimese O.5.B. Mah. 236 Sok. No: 31
Ergene - TEKIRDAG
Tel: +90 282 674 38 95 - 96 Fax: +90 282 674 38 94

Merkez Ofis / Head Office / Siége Social
Okgumusa Cad. Emekyemez Mah. Tezgiil Is Har
No: 2 Kat: 2 Karakdy - Istanbul -ﬁmﬂﬁ
Tel: +90 212 251 40 83 pbx Fax:+90 212 254 40 82

YILMAZ DIS TiC. ve PAZ.A.S.

Merkez Ofis / Head Office / Siége Social
Okgumusa Cad, Emekyemez Mah, Tezgiil Is Ham
No: 2 Kat: 2 Karakdy - Istanbul - TURKIYE
Tel: +90 212 251 40 83 Fax: +90 212 254 40 82

MERKEZ OFIS / HEAD OFFICE / SIEGE SOCIAL
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Referanslar / References/ Références

. mﬁms

«  ASGABAT ALTINYILDIZ EGLENCE MERKEZ]

+  KALYON INSAAT + NARHOZ ENSTITU PROJESI

TORKMENISTAN DEVLET SIRK
« SUNFLOWER EVLERI |m5¥ﬂnnﬂzﬂ}mumvnplxmm

= AZERBAYCAN NAHCIVAN HAVAALANI GEBZE ATIKSU ARITMA TESIS| ALTYAP! KABLOLARI

- KULELI ASKERI LISESI ENERJISA
+ TUZLA SAHIL YOLU AYDINLATMA ENERJI KABLOLARI ADM DAGITIM

ALANYA BELEDIYESI

+ ISTIKLAL CADDESI AYDINLATMA ENERJI KABLOLARI

- SIVAS HAVAALANI AYDINLATMA KABLOLARI HAVA LOJISTIK KOMUTANLIGI ANKARA

- UKH KOMUTANLIGI | * WKAHALIZAS"I"DN

+  ANKARA ONKOLOJ EGITIM. ARASTIRMA. HASTANESI + [2MIR BOYOKSEHIR BELEDIYES! .r

- KUTAHYA GARP LINYITLERI ISLETME MUDURLOGU » ANKARA BUYUKSEHIR BELEDIYES]

« IST. BUYUKSEHIR BELEDIYESI E-5 YOL AYDINLATMA KAB. | « TOKAT BELEDIYESI

« IKITELLI PARK VE BN‘ICELER + MALATYA SU Hnuzm'uu |

«  AGADGLU MY WORLD ADANA BUYUKSEHIR BELEDIYESI

= LOCA BAHCESEHIR DENIZLI SU KANALIZASYON

- TOKI KAYABASI «  KONYAALTI BELEDIYESI

» CANAN RESIDANCE 'I'ED!LSHDAGI'I'IM

'+ CITY COURT RESIDENCE . RONESANS IKITELLI SEHIR HASTANESI
~« ANKARA ETIMESGUT ALTYAPI KABLOLARI KARAYOLLARI KURTKOY BAKIM ISLETME
- TEKIRDAG TREO A3ALTYAPI KABLOLARI -+ CAMLICA CAMI

= SANLIURFATEQ AS. » TURKCELL

= ANKARA ETLIK MERKEZ BEDAS ERZINCAN 363 TARIM EVI

«  ANKARA KARAPURGEK ALTYAPI KABLOLARI CEKMEKOY DEVLET HASTANESI

R
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KABLO IMALAT SAN. DIS TiC. ve PAZ. AS.

Profesyonel Cozumler...
Professional Solutions...

Solutions Professionnelles...

www.kablo.com -« bilgi@kablo.com « www.goldagi.com



